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（参考）【年齢別グラフ】上位８項目 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.0
16.7

14.5
17.2
17.5

22.9
27.0

25.4
17.5

24.5
20.7

13.3
16.4

8.5
19.1

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

22.0
29.8

28.0
24.0

27.3
31.8

28.9
33.1

27.3
19.4

8.6
16.0
16.4

10.6
25.5

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

病気や事故で不自由になったときに、頼れ

る人が身近にいない 

16.0
54.2

37.3
42.6

31.8
26.8

24.3
16.0

11.9
15.8

3.4
4.0

7.5
4.3

27.8

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

身のまわりのことが、いつまでも自分ひと

りでできるかわからない 

 

介護が必要な家族を家庭で介護できるか

（介護し続けられるか）自信がない 

 

12.0
19.3

14.0
19.1
18.8
17.8
18.4

15.4
22.4
21.6

33.6
25.3

32.8
21.3

20.0

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

地震や集中豪雨などの大規模災害が起こっ
たとき、どう対応したらよいかわからない 

 

12.0
9.2
9.8

12.7
23.4

14.0
17.1

11.8
19.6

14.4
12.1

18.7
10.4

4.3
13.5

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

収入が不安定で、経済的に生活できるか不

安である 

4.0
5.7
6.2

8.8
9.7

5.7
7.2
6.5

9.8
15.1

7.8
6.7
9.0

12.8
7.9

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

なんらかの事情により、周囲の人とうまく付

き合いながら生活していけるか不安である 

4.0
0.6
0.0
0.5
0.0
1.9
1.3
3.6

7.7
14.4

29.3
16.0

4.5
2.1

4.8

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

子育てがうまくできるか不安である 

34.0
28.0

33.2
29.9
31.2

28.0
29.6

34.3
31.5
30.9
31.0

40.0
32.8

53.2
31.6

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

特に心配なことはない 
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◆ 【職業別】 

「身のまわりのことが、いつまでも自分ひとりでできるかわからない」は、無職（年金生活を含

む）で 46.4％と割合が最も高く、「介護が必要な家族を家庭で介護できるか（介護し続けられるか）

自信がない」は、専業主婦（主夫）で 31.6％と割合が最も高い。なお、「特に心配なことはない」

は、学生（予備校生等を含む）が 46.9％と割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 【世帯構成別】 

「身のまわりのことが、いつまでも自分ひとりでできるかわからない」は、一人暮らしで 41.9％

と最も割合が高く、「介護が必要な家族を家庭で介護できるか（介護し続けられるか）自信がない」

は、二世帯（あなたと親）で 32.4％と最も高い。なお、「特に心配なことはない」は、三世帯で 40.4％

とで割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

身

の

ま

わ

り

の

こ

と

が

、
い

つ

ま

で

も

自

分

ひ

と

り

で

で

き

る

か

わ

か

ら

な

い

介

護

が

必

要

な

家

族

を

家

庭

で

介

護

で

き

る

か

（
介

護

し

続

け

ら

れ

る

か

）
自

信

が

な

い

地

震

や

集

中

豪

雨

な

ど

の

大

規

模

災

害

が

起

こ

っ
た

と

き

、
ど

う

対

応

し

た

ら

よ

い

か

わ

か

ら

な

い
病
気
や
事
故
で
不
自
由
に

な

っ
た
と
き
に

、
頼
れ
る
人

が
身
近
に
い
な
い

収
入
が
不
安
定
で

、
経
済
的

に
生
活
で
き
る
か
不
安
で
あ

る な

ん

ら

か

の

事

情

に

よ

り

、
周

囲

の

人

と

う

ま

く

付

き

合

い

な

が

ら

生

活

し

て

い

け

る

か

不

安

で

あ

る

子
育
て
が
う
ま
く
で
き
る
か

不
安
で
あ
る

特
に
心
配
な
こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

2002 557 510 400 383 271 158 97 632 50 53 

100.0 27.8 25.5 20.0 19.1 13.5 7.9 4.8 31.6 2.5 2.6 

270 113 24 67 86 40 27 6 62 6 6 

100.0 41.9 8.9 24.8 31.9 14.8 10.0 2.2 23.0 2.2 2.2 

541 196 166 87 108 57 35 23 169 7 16 

100.0 36.2 30.7 16.1 20.0 10.5 6.5 4.3 31.2 1.3 3.0 

250 42 81 52 44 47 26 5 81 5 7 

100.0 16.8 32.4 20.8 17.6 18.8 10.4 2.0 32.4 2.0 2.8 

732 158 186 157 123 92 56 55 243 26 15 

100.0 21.6 25.4 21.4 16.8 12.6 7.7 7.5 33.2 3.6 2.0 

156 35 45 25 12 25 12 6 63 5 6 

100.0 22.4 28.8 16.0 7.7 16.0 7.7 3.8 40.4 3.2 3.8 

41 8 6 11 7 8 2 2 11 1 1 

100.0 19.5 14.6 26.8 17.1 19.5 4.9 4.9 26.8 2.4 2.4 

12 5 2 1 3 2 - - 3 - 2 

100.0 41.7 16.7 8.3 25.0 16.7 - - 25.0 - 16.7 

全体

世
帯
構
成
別

 一人暮らし

夫婦のみ

二世代（あなたと親）

二世代（あなたと子ども）

三世代

その他

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

身

の

ま

わ

り

の

こ

と

が

、
い

つ

ま

で

も

自

分

ひ

と

り

で

で

き

る

か

わ

か

ら

な

い

介

護

が

必

要

な

家

族

を

家

庭

で

介

護

で

き

る

か

（
介

護

し

続

け

ら

れ

る

か

）
自

信

が

な

い

地

震

や

集

中

豪

雨

な

ど

の

大

規

模

災

害

が

起

こ

っ
た

と

き

、
ど

う

対

応

し

た

ら

よ

い

か

わ

か

ら

な

い
病
気
や
事
故
で
不
自
由
に

な

っ
た
と
き
に

、
頼
れ
る
人

が
身
近
に
い
な
い

収
入
が
不
安
定
で

、
経
済
的

に
生
活
で
き
る
か
不
安
で
あ

る な

ん

ら

か

の

事

情

に

よ

り

、
周

囲

の

人

と

う

ま

く

付

き

合

い

な

が

ら

生

活

し

て

い

け

る

か

不

安

で

あ

る

子
育
て
が
う
ま
く
で
き
る
か

不
安
で
あ
る

特
に
心
配
な
こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 557 510 400 383 271 158 97 632 50 53 

100.0 27.8 25.5 20.0 19.1 13.5 7.9 4.8 31.6 2.5 2.6 

81 4 12 22 12 5 8 2 38 1 2 

100.0 4.9 14.8 27.2 14.8 6.2 9.9 2.5 46.9 1.2 2.5 

86 19 21 11 10 22 8 2 32 4 3 

100.0 22.1 24.4 12.8 11.6 25.6 9.3 2.3 37.2 4.7 3.5 

645 108 167 121 119 54 48 53 225 9 11 

100.0 16.7 25.9 18.8 18.4 8.4 7.4 8.2 34.9 1.4 1.7 

325 76 76 76 74 75 20 18 101 11 6 

100.0 23.4 23.4 23.4 22.8 23.1 6.2 5.5 31.1 3.4 1.8 

250 83 79 55 47 18 20 15 69 3 7 

100.0 33.2 31.6 22.0 18.8 7.2 8.0 6.0 27.6 1.2 2.8 

545 253 138 104 103 80 47 3 148 18 20 

100.0 46.4 25.3 19.1 18.9 14.7 8.6 0.6 27.2 3.3 3.7 

24 6 8 5 8 9 5 2 5 2 1 

100.0 25.0 33.3 20.8 33.3 37.5 20.8 8.3 20.8 8.3 4.2 

46 8 9 6 10 8 2 2 14 2 3 

100.0 17.4 19.6 13.0 21.7 17.4 4.3 4.3 30.4 4.3 6.5 

全体

職
業
別

学生（予備校生等を含む）

自営業（農林水産業を含む）

会社員・公務員・団体職員など

派遣・契約・嘱託社員（職員）、
パート・アルバイトなど

専業主婦（主夫）

無職（年金生活を含む）

その他

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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◆ 【居住年数別】 

「身のまわりのことが、いつまでも自分ひとりでできるかわからない」、「介護が必要な家族を家

庭で介護できるか（介護し続けられるか）自信がない」は、概ね居住年数が長くなるにしたがって、

割合が高くなる傾向がみられる。一方、「子育てがうまくできるか不安である」は概ね居住年数が

短くなるにしたがって、割合が高くなる傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

身

の

ま

わ

り

の

こ

と

が

、
い

つ

ま

で

も

自

分

ひ

と

り

で

で

き

る

か

わ

か

ら

な

い

介

護

が

必

要

な

家

族

を

家

庭

で

介

護

で

き

る

か

（
介

護

し

続

け

ら

れ

る

か

）
自

信

が

な

い

地

震

や

集

中

豪

雨

な

ど

の

大

規

模

災

害

が

起

こ

っ
た

と

き

、
ど

う

対

応

し

た

ら

よ

い

か

わ

か

ら

な

い
病
気
や
事
故
で
不
自
由
に

な

っ
た
と
き
に

、
頼
れ
る
人

が
身
近
に
い
な
い

収
入
が
不
安
定
で

、
経
済
的

に
生
活
で
き
る
か
不
安
で
あ

る な

ん

ら

か

の

事

情

に

よ

り

、
周

囲

の

人

と

う

ま

く

付

き

合

い

な

が

ら

生

活

し

て

い

け

る

か

不

安

で

あ

る

子
育
て
が
う
ま
く
で
き
る
か

不
安
で
あ
る

特
に
心
配
な
こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 557 510 400 383 271 158 97 632 50 53 

100.0 27.8 25.5 20.0 19.1 13.5 7.9 4.8 31.6 2.5 2.6 

96 7 12 30 19 12 11 19 26 3 1 

100.0 7.3 12.5 31.3 19.8 12.5 11.5 19.8 27.1 3.1 1.0 

208 28 34 54 52 30 16 38 66 3 1 

100.0 13.5 16.3 26.0 25.0 14.4 7.7 18.3 31.7 1.4 0.5 

137 30 26 39 33 15 11 14 40 5 3 

100.0 21.9 19.0 28.5 24.1 10.9 8.0 10.2 29.2 3.6 2.2 

225 43 50 37 46 32 15 11 82 1 6 

100.0 19.1 22.2 16.4 20.4 14.2 6.7 4.9 36.4 0.4 2.7 

432 105 104 68 78 59 37 7 158 11 13 

100.0 24.3 24.1 15.7 18.1 13.7 8.6 1.6 36.6 2.5 3.0 

854 335 274 164 145 117 65 6 245 25 24 

100.0 39.2 32.1 19.2 17.0 13.7 7.6 0.7 28.7 2.9 2.8 

50 9 10 8 10 6 3 2 15 2 5 

100.0 18.0 20.0 16.0 20.0 12.0 6.0 4.0 30.0 4.0 10.0 

全体

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

居
住
年
数
別

上段：件数 

下段：％ 
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（２）心配事が起きた場合の相談相手（問 22：Ⅳ章 40頁参照） 

◆ 【性別】 

「離れて暮らしている家族」は、女性（53.6％）が男性（42.5％）より割合が高く、「友人・知人」

についても、女性（47.3％）が男性（32.5％）より割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

◆ 【年齢別】 

同居か別居に関わらず、各年代を通じて「家族」に相談する割合は高い。「友人・知人」は、概

ね年齢が低くなるにしたがって、割合が高くなる傾向がみられる。そのほかの選択肢は、年齢が高

くなるにしたがって選ぶ割合が高くなっている。。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　　　　　　　上段:度数

　　　　　　　　　　　下段:％

合

計

同

居
し
て

い
る

家
族

離

れ
て
暮

ら
し

て
い

る
家
族

友

人
・
知

人

市

・
区
役

所
の

窓
口

親

戚

か

か
り
つ

け
の

医
療

機
関

隣

近
所
の

人

町

内
会
・

自
治

会
の

役
員

、

福

祉
委
員

な
ど

地
域

の
活
動

者 保

健
や
福

祉
の

サ
ー

ビ
ス
事

業

者

、
Ｎ

Ｐ
Ｏ

や
ボ

ラ
ン

テ

ィ
ア
団

体
等

地

区
の
民

生
委

員
児

童
委
員

相

談
せ
ず

に
自

分
で

解
決
す

る ど

こ
に
相

談
し

て
よ

い
か
わ

か

ら
な
い

そ

の
他

無

回
答

2,002 1,405 984 822 521 362 286 233 159 135 73 120 95 39 31 

100.0 70.2 49.2 41.1 26.0 18.1 14.3 11.6 7.9 6.7 3.6 6.0 4.7 1.9 1.5 

816 583 347 265 224 166 116 89 75 42 33 70 35 15 6 

100.0 71.4 42.5 32.5 27.5 20.3 14.2 10.9 9.2 5.1 4.0 8.6 4.3 1.8 0.7 

1,139 793 611 539 283 187 162 139 76 90 36 46 59 24 22 

100.0 69.6 53.6 47.3 24.8 16.4 14.2 12.2 6.7 7.9 3.2 4.0 5.2 2.1 1.9 

47 29 26 18 14 9 8 5 8 3 4 4 1 - 3 

100.0 61.7 55.3 38.3 29.8 19.1 17.0 10.6 17.0 6.4 8.5 8.5 2.1 - 6.4 

全体

性
別

男性

女性

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

同
居
し
て
い
る
家
族

離
れ
て
暮
ら
し
て
い
る
家
族

友
人
・
知
人

市
・
区
役
所
の
窓
口

親
戚

か
か
り
つ
け
の
医
療
機
関

隣
近
所
の
人

町
内
会
・
自
治
会
の
役
員

、

福
祉
委
員
な
ど
地
域
の
活
動

者 保
健
や
福
祉
の
サ
ー

ビ
ス
事

業
者

、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
団
体
等

地
区
の
民
生
委
員
児
童
委
員

相
談
せ
ず
に
自
分
で
解
決
す

る ど
こ
に
相
談
し
て
よ
い
か
わ

か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 1,405 984 822 521 362 286 233 159 135 73 120 95 39 31 
100.0 70.2 49.2 41.1 26.0 18.1 14.3 11.6 7.9 6.7 3.6 6.0 4.7 1.9 1.5 

47 40 1 32 4 11 1 3 - 1 1 2 - 1 1 
100.0 85.1 2.1 68.1 8.5 23.4 2.1 6.4 - 2.1 2.1 4.3 - 2.1 2.1 

67 42 18 41 8 3 2 3 - 1 - 2 1 6 2 
100.0 62.7 26.9 61.2 11.9 4.5 3.0 4.5 - 1.5 - 3.0 1.5 9.0 3.0 

75 51 43 38 11 4 3 2 - 2 - 3 2 4 - 
100.0 68.0 57.3 50.7 14.7 5.3 4.0 2.7 - 2.7 - 4.0 2.7 5.3 - 

116 95 83 68 18 22 9 7 1 1 - 6 2 - - 
100.0 81.9 71.6 58.6 15.5 19.0 7.8 6.0 0.9 0.9 - 5.2 1.7 - - 

139 100 96 78 39 16 11 17 3 5 1 7 11 3 2 
100.0 71.9 69.1 56.1 28.1 11.5 7.9 12.2 2.2 3.6 0.7 5.0 7.9 2.2 1.4 

143 107 79 75 31 21 9 16 2 7 - 10 7 4 3 
100.0 74.8 55.2 52.4 21.7 14.7 6.3 11.2 1.4 4.9 - 7.0 4.9 2.8 2.1 

169 126 90 87 51 21 17 25 10 9 2 14 11 - - 
100.0 74.6 53.3 51.5 30.2 12.4 10.1 14.8 5.9 5.3 1.2 8.3 6.5 - - 

152 114 65 71 39 27 14 14 8 8 1 15 8 2 4 
100.0 75.0 42.8 46.7 25.7 17.8 9.2 9.2 5.3 5.3 0.7 9.9 5.3 1.3 2.6 

157 100 71 72 56 32 22 12 10 12 4 13 8 1 4 
100.0 63.7 45.2 45.9 35.7 20.4 14.0 7.6 6.4 7.6 2.5 8.3 5.1 0.6 2.5 

154 118 70 55 54 36 29 21 18 13 3 7 10 5 - 
100.0 76.6 45.5 35.7 35.1 23.4 18.8 13.6 11.7 8.4 1.9 4.5 6.5 3.2 - 

204 143 95 61 64 41 40 26 25 21 10 6 7 5 2 
100.0 70.1 46.6 29.9 31.4 20.1 19.6 12.7 12.3 10.3 4.9 2.9 3.4 2.5 1.0 

193 140 79 59 52 47 36 30 22 19 11 16 8 1 1 
100.0 72.5 40.9 30.6 26.9 24.4 18.7 15.5 11.4 9.8 5.7 8.3 4.1 0.5 0.5 

336 199 168 67 80 72 85 53 53 33 37 15 19 7 8 
100.0 59.2 50.0 19.9 23.8 21.4 25.3 15.8 15.8 9.8 11.0 4.5 5.7 2.1 2.4 

50 30 26 18 14 9 8 4 7 3 3 4 1 - 4 
100.0 60.0 52.0 36.0 28.0 18.0 16.0 8.0 14.0 6.0 6.0 8.0 2.0 - 8.0 

全体

年
齢
別

19歳以下

20歳から24歳

25歳から29歳

30歳から34歳

35歳から39歳

40歳から44歳

45歳から49歳

50歳から54歳

55歳から59歳

60歳から64歳

65歳から69歳

70歳から74歳

75歳以上

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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60.0
59.2

72.5
70.1

76.6
63.7

75.0
74.6
74.8

71.9
81.9

68.0
62.7

85.1
70.2

0 20 40 60 80 100

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

（参考）【年齢別グラフ】上位８項目 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.0
50.0

40.9
46.6
45.5
45.2

42.8
53.3
55.2

69.1
71.6

57.3
26.9

2.1
49.2

0 20 40 60 80

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

8.0
15.8
15.5

12.7
13.6

7.6
9.2

14.8
11.2
12.2

6.0
2.7
4.5
6.4

11.6

0 20 40 60 80

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

14.0
15.8

11.4
12.3
11.7

6.4
5.3
5.9

1.4
2.2
0.9
0.0
0.0
0.0

7.9

0 20 40 60 80

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

16.0
25.3

18.7
19.6
18.8

14.0
9.2
10.1

6.3
7.9
7.8

4.0
3.0
2.1

14.3

0 20 40 60 80

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

18.0
21.4
24.4

20.1
23.4

20.4
17.8

12.4
14.7

11.5
19.0

5.3
4.5

23.4
18.1

0 20 40 60 80

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

28.0
23.8
26.9

31.4
35.1
35.7

25.7
30.2

21.7
28.1

15.5
14.7

11.9
8.5

26.0

0 20 40 60 80

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

36.0
19.9

30.6
29.9

35.7
45.9
46.7

51.5
52.4

56.1
58.6

50.7
61.2

68.1
41.1

0 20 40 60 80

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

市・区役所の窓口 

同居している家族 離れて暮らしている家族 

友人・知人 

 

親戚 かかりつけの医療機関 

隣近所の人 町内会・自治会の役員、福祉委員など地域

の活動者 
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◆ 【職業別】 

「離れて暮らしている家族」は、専業主婦（主夫）で 61.6％と割合が最も高く、「友人・知人」

は、学生（予備校生等を含む）で 66.7％と割合が最も高い。また、「市・区役所の窓口」は、自営

業（農林水産業を含む）が 33.7％と割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 【世帯構成別】 

「同居している家族」は、三世代で 94.2％と最も割合が高く、「離れて暮らしている家族」は、

一人暮らしで 64.8％、夫婦のみで 62.5％と他の世帯構成よりも割合が高い。また、「友人・知人」

は、一人暮らしで 51.9％と割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

同
居
し
て
い
る
家
族

離
れ
て
暮
ら
し
て
い
る
家
族

友
人
・
知
人

市
・
区
役
所
の
窓
口

親
戚

か
か
り
つ
け
の
医
療
機
関

隣
近
所
の
人

町
内
会
・
自
治
会
の
役
員

、

福
祉
委
員
な
ど
地
域
の
活
動

者 保
健
や
福
祉
の
サ
ー

ビ
ス
事

業
者

、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
団
体
等

地
区
の
民
生
委
員
児
童
委
員

相
談
せ
ず
に
自
分
で
解
決
す

る ど
こ
に
相
談
し
て
よ
い
か
わ

か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 1,405 984 822 521 362 286 233 159 135 73 120 95 39 31 

100.0 70.2 49.2 41.1 26.0 18.1 14.3 11.6 7.9 6.7 3.6 6.0 4.7 1.9 1.5 

270 5 175 140 62 43 42 22 12 21 11 21 25 20 5 

100.0 1.9 64.8 51.9 23.0 15.9 15.6 8.1 4.4 7.8 4.1 7.8 9.3 7.4 1.9 

541 386 338 182 151 93 99 71 64 42 25 38 32 4 5 

100.0 71.3 62.5 33.6 27.9 17.2 18.3 13.1 11.8 7.8 4.6 7.0 5.9 0.7 0.9 

250 203 64 108 54 40 23 17 10 12 5 15 10 6 6 

100.0 81.2 25.6 43.2 21.6 16.0 9.2 6.8 4.0 4.8 2.0 6.0 4.0 2.4 2.4 

732 627 354 307 196 146 96 96 64 44 27 38 22 6 8 

100.0 85.7 48.4 41.9 26.8 19.9 13.1 13.1 8.7 6.0 3.7 5.2 3.0 0.8 1.1 

156 147 35 61 48 32 16 21 7 11 3 4 2 2 4 

100.0 94.2 22.4 39.1 30.8 20.5 10.3 13.5 4.5 7.1 1.9 2.6 1.3 1.3 2.6 

41 30 15 18 8 8 10 5 2 5 1 2 4 1 1 

100.0 73.2 36.6 43.9 19.5 19.5 24.4 12.2 4.9 12.2 2.4 4.9 9.8 2.4 2.4 

12 7 3 6 2 - - 1 - - 1 2 - - 2 

100.0 58.3 25.0 50.0 16.7 - - 8.3 - - 8.3 16.7 - - 16.7 

全体

世
帯
構
成
別

 一人暮らし

夫婦のみ

二世代（あなたと親）

二世代（あなたと子ども）

三世代

その他

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

同
居
し
て
い
る
家
族

離
れ
て
暮
ら
し
て
い
る
家
族

友
人
・
知
人

市
・
区
役
所
の
窓
口

親
戚

か
か
り
つ
け
の
医
療
機
関

隣
近
所
の
人

町
内
会
・
自
治
会
の
役
員

、

福
祉
委
員
な
ど
地
域
の
活
動

者 保
健
や
福
祉
の
サ
ー

ビ
ス
事

業
者

、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
団
体
等

地
区
の
民
生
委
員
児
童
委
員

相
談
せ
ず
に
自
分
で
解
決
す

る ど
こ
に
相
談
し
て
よ
い
か
わ

か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 1,405 984 822 521 362 286 233 159 135 73 120 95 39 31 

100.0 70.2 49.2 41.1 26.0 18.1 14.3 11.6 7.9 6.7 3.6 6.0 4.7 1.9 1.5 

81 64 10 54 8 13 2 5 - 1 1 3 1 2 2 

100.0 79.0 12.3 66.7 9.9 16.0 2.5 6.2 - 1.2 1.2 3.7 1.2 2.5 2.5 

86 66 32 33 29 20 11 15 10 7 4 3 6 2 - 

100.0 76.7 37.2 38.4 33.7 23.3 12.8 17.4 11.6 8.1 4.7 3.5 7.0 2.3 - 

645 460 335 299 176 106 59 52 31 19 6 48 26 17 5 

100.0 71.3 51.9 46.4 27.3 16.4 9.1 8.1 4.8 2.9 0.9 7.4 4.0 2.6 0.8 

325 241 172 160 85 52 37 41 17 22 4 19 18 3 6 

100.0 74.2 52.9 49.2 26.2 16.0 11.4 12.6 5.2 6.8 1.2 5.8 5.5 0.9 1.8 

250 193 154 123 63 47 43 49 18 23 9 13 10 1 3 

100.0 77.2 61.6 49.2 25.2 18.8 17.2 19.6 7.2 9.2 3.6 5.2 4.0 0.4 1.2 

545 336 246 125 140 109 125 66 75 57 45 28 29 13 13 

100.0 61.7 45.1 22.9 25.7 20.0 22.9 12.1 13.8 10.5 8.3 5.1 5.3 2.4 2.4 

24 17 10 10 6 6 2 1 2 3 1 1 4 1 - 

100.0 70.8 41.7 41.7 25.0 25.0 8.3 4.2 8.3 12.5 4.2 4.2 16.7 4.2 - 

46 28 25 18 14 9 7 4 6 3 3 5 1 - 2 

100.0 60.9 54.3 39.1 30.4 19.6 15.2 8.7 13.0 6.5 6.5 10.9 2.2 - 4.3 

全体

職
業
別

学生（予備校生等を含む）

自営業（農林水産業を含む）

会社員・公務員・団体職員など

派遣・契約・嘱託社員（職員）、
パート・アルバイトなど

専業主婦（主夫）

無職（年金生活を含む）

その他

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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◆ 【居住年数別】 

「家族」以外では、「友人・知人」は概ね居住年数が短いと割合が高くなる。また、居住年数が

長くなると相談先として選ぶ選択肢が増える傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 【健康状態別】 

「同居している家族」、「友人・知人」は、健康状態が良いほど、割合が高くなる傾向がみられる。

一方、「かかりつけの医療機関」は健康状態が悪いほど、割合が高くなる傾向がみられる。 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

同
居
し
て
い
る
家
族

離
れ
て
暮
ら
し
て
い
る
家
族

友
人
・
知
人

市
・
区
役
所
の
窓
口

親
戚

か
か
り
つ
け
の
医
療
機
関

隣
近
所
の
人

町
内
会
・
自
治
会
の
役
員

、

福
祉
委
員
な
ど
地
域
の
活
動

者 保
健
や
福
祉
の
サ
ー

ビ
ス
事

業
者

、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
団
体
等

地
区
の
民
生
委
員
児
童
委
員

相
談
せ
ず
に
自
分
で
解
決
す

る ど
こ
に
相
談
し
て
よ
い
か
わ

か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

2002 1405 984 822 521 362 286 233 159 135 73 120 95 39 31 

100.0 70.2 49.2 41.1 26.0 18.1 14.3 11.6 7.9 6.7 3.6 6.0 4.7 1.9 1.5 

96 61 61 52 23 8 8 5 4 5 - 5 1 3 1 

100.0 63.5 63.5 54.2 24.0 8.3 8.3 5.2 4.2 5.2 - 5.2 1.0 3.1 1.0 

208 137 138 106 50 36 16 13 2 10 1 8 10 6 - 

100.0 65.9 66.3 51.0 24.0 17.3 7.7 6.3 1.0 4.8 0.5 3.8 4.8 2.9 - 

137 95 81 64 40 19 17 14 2 6 3 7 10 6 1 

100.0 69.3 59.1 46.7 29.2 13.9 12.4 10.2 1.5 4.4 2.2 5.1 7.3 4.4 0.7 

225 167 116 112 61 33 27 24 14 14 5 15 7 3 5 

100.0 74.2 51.6 49.8 27.1 14.7 12.0 10.7 6.2 6.2 2.2 6.7 3.1 1.3 2.2 

432 298 203 201 95 71 53 43 31 22 10 33 20 8 10 

100.0 69.0 47.0 46.5 22.0 16.4 12.3 10.0 7.2 5.1 2.3 7.6 4.6 1.9 2.3 

854 617 358 266 238 187 158 129 100 75 51 48 46 12 10 

100.0 72.2 41.9 31.1 27.9 21.9 18.5 15.1 11.7 8.8 6.0 5.6 5.4 1.4 1.2 

50 30 27 21 14 8 7 5 6 3 3 4 1 1 4 

100.0 60.0 54.0 42.0 28.0 16.0 14.0 10.0 12.0 6.0 6.0 8.0 2.0 2.0 8.0 

全体

居
住
年
数
別

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

同
居

し
て
い

る
家
族

離
れ

て
暮
ら

し
て
い
る

家
族

友
人

・
知
人

市
・

区
役
所

の
窓
口

親
戚

か
か

り
つ
け

の
医
療
機

関

隣
近

所
の
人

町
内

会
・
自

治
会
の
役

員

、

福
祉

委
員
な

ど
地
域
の

活
動

者 保
健

や
福
祉

の
サ
ー

ビ

ス
事

業
者

、
Ｎ
Ｐ

Ｏ
や
ボ
ラ

ン

テ

ィ
ア
団
体

等

地
区

の
民
生

委
員
児
童

委
員

相
談

せ
ず
に

自
分
で
解

決
す

る ど
こ

に
相
談

し
て
よ
い

か
わ

か
ら

な
い

そ
の

他

無
回

答

2,002 1,405 984 822 521 362 286 233 159 135 73 120 95 39 31 

100.0 70.2 49.2 41.1 26.0 18.1 14.3 11.6 7.9 6.7 3.6 6.0 4.7 1.9 1.5 

652 483 353 353 161 115 72 91 39 33 11 38 15 14 9 

100.0 74.1 54.1 54.1 24.7 17.6 11.0 14.0 6.0 5.1 1.7 5.8 2.3 2.1 1.4 

1,113 783 521 407 298 207 159 121 101 75 45 67 59 18 14 

100.0 70.4 46.8 36.6 26.8 18.6 14.3 10.9 9.1 6.7 4.0 6.0 5.3 1.6 1.3 

222 131 106 57 60 40 54 21 19 27 16 13 21 7 5 

100.0 59.0 47.7 25.7 27.0 18.0 24.3 9.5 8.6 12.2 7.2 5.9 9.5 3.2 2.3 

15 8 4 5 2 - 1 - - - 1 2 - - 3 

100.0 53.3 26.7 33.3 13.3 - 6.7 - - - 6.7 13.3 - - 20.0 

良好

普通

良くない

無回答

健
康
状
態

全体

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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（３）地域における課題認識（問 23：Ⅳ章 41頁参照） 

◆ 【性別】 

「周りが高齢者の世帯ばかりであること（今後、高齢者世帯ばかりになりそうなこと）」は、男性

（32.6％）が女性（26.6％）より割合が高く、「大きな災害が起きたときの避難や当面の生活に関す

ること」は、女性（25.7％）が男性（20.2％）より割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

◆ 【年齢別】 

「周りが高齢者の世帯ばかりであること（今後、高齢者世帯ばかりになりそうなこと）」は、概ね

年齢が高くなるにしたがって、割合が高くなる傾向がみられる。一方、「不安に感じていることはな

い」は 19歳以下で 48.9％と他の年齢より大幅に高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数

　　　　　　　　　　　下段:％

合

計

周

り

が

高

齢

者

の

世

帯

ば

か

り

で

あ

る

こ

と

（
今

後

、

高

齢

者

世

帯

ば

か

り

に

な

り

そ

う

な

こ

と

）

大

き
な
災

害
が

起
き

た
と
き

の

避
難
や

当
面

の
生

活
に
関

す

る
こ
と

近

所
づ
き

あ
い

が
あ

ま
り
な

い

こ
と

交

通
安
全

や
防

犯
に

関
す
る

こ

と

近

く
に
親

し
い

人
が

い
な
い

こ

と

町

内

会

の

活

動

が

あ

ま

り

な

か

っ

た

り

、

町

内

会

活

動

へ

の

参

加

者

が

少

な

か

っ

た

り

、

地

域

の

つ

な

が

り

が

薄

い

こ

と

高

齢

者

世

帯

や

障

害

者

の

い

る

家

庭

へ

の

周

囲

の

見

守

り

や

支

援

に

関

す

る

こ

と

買

い
物
や

病
院

へ
の

交
通
手

段

が
な
い

こ
と

（
ま

た
は
少

な

い
こ
と

）

子

ど

も

だ

け

や

子

連

れ

で

安

全

に

遊

べ

る

場

が

な

い

こ

と

（
ま

た

は

少

な

い

こ

と

）

子

育
て
世

代
が

少
な

く

、
育

児

の
相
談

を
で

き
る

人
が
い

な

い
こ
と

不

安
に
感

じ
て

い
る

こ
と
は

な

い

そ

の
他

無

回
答

2002 583 464 424 323 270 268 182 176 149 29 412 59 69 

100.0 29.1 23.2 21.2 16.1 13.5 13.4 9.1 8.8 7.4 1.4 20.6 2.9 3.4 

816 266 165 181 136 120 127 79 65 54 8 176 26 18 

100.0 32.6 20.2 22.2 16.7 14.7 15.6 9.7 8.0 6.6 1.0 21.6 3.2 2.2 

1139 303 293 234 180 144 136 95 109 95 21 225 31 46 

100.0 26.6 25.7 20.5 15.8 12.6 11.9 8.3 9.6 8.3 1.8 19.8 2.7 4.0 

47 14 6 9 7 6 5 8 2 - - 11 2 5 

100.0 29.8 12.8 19.1 14.9 12.8 10.6 17.0 4.3 - - 23.4 4.3 10.6 

全体

性
別

男性

女性

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

周

り

が

高

齢

者

の

世

帯

ば

か

り

で

あ

る

こ

と

（
今

後

、

高

齢

者

世

帯

ば

か

り

に

な

り

そ

う

な

こ

と

）

大
き
な
災
害
が
起
き
た
と
き

の
避
難
や
当
面
の
生
活
に
関

す
る
こ
と

近
所
づ
き
あ
い
が
あ
ま
り
な

い
こ
と

交
通
安
全
や
防
犯
に
関
す
る

こ
と

近
く
に
親
し
い
人
が
い
な
い

こ
と

町

内

会

の

活

動

が

あ

ま

り

な

か

っ

た

り

、

町

内

会

活

動

へ

の

参

加

者

が

少

な

か

っ

た

り

、

地

域

の

つ

な

が

り

が

薄

い

こ

と

高

齢

者

世

帯

や

障

害

者

の

い

る

家

庭

へ

の

周

囲

の

見

守

り

や

支

援

に

関

す

る

こ

と

買
い
物
や
病
院
へ
の
交
通
手

段
が
な
い
こ
と

（
ま
た
は
少

な
い
こ
と

）

子

ど

も

だ

け

や

子

連

れ

で

安

全

に

遊

べ

る

場

が

な

い

こ

と

（
ま

た

は

少

な

い

こ

と

）

子
育
て
世
代
が
少
な
く

、
育

児
の
相
談
を
で
き
る
人
が
い

な
い
こ
と

不
安
に
感
じ
て
い
る
こ
と
は

な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 583 464 424 323 270 268 182 176 149 29 412 59 69 
100.0 29.1 23.2 21.2 16.1 13.5 13.4 9.1 8.8 7.4 1.4 20.6 2.9 3.4 

47 6 6 3 6 4 3 4 - 5 1 23 2 2 
100.0 12.8 12.8 6.4 12.8 8.5 6.4 8.5 - 10.6 2.1 48.9 4.3 4.3 

67 13 18 17 9 9 12 2 4 1 - 19 2 2 
100.0 19.4 26.9 25.4 13.4 13.4 17.9 3.0 6.0 1.5 - 28.4 3.0 3.0 

75 8 10 19 12 11 6 2 1 11 5 21 2 - 
100.0 10.7 13.3 25.3 16.0 14.7 8.0 2.7 1.3 14.7 6.7 28.0 2.7 - 

116 23 31 28 29 30 18 5 8 28 7 25 6 - 
100.0 19.8 26.7 24.1 25.0 25.9 15.5 4.3 6.9 24.1 6.0 21.6 5.2 - 

139 27 33 31 35 22 19 6 4 34 9 23 2 2 
100.0 19.4 23.7 22.3 25.2 15.8 13.7 4.3 2.9 24.5 6.5 16.5 1.4 1.4 

143 37 31 25 37 23 14 14 13 22 2 21 7 4 
100.0 25.9 21.7 17.5 25.9 16.1 9.8 9.8 9.1 15.4 1.4 14.7 4.9 2.8 

169 46 33 34 28 14 13 10 13 13 1 44 8 2 
100.0 27.2 19.5 20.1 16.6 8.3 7.7 5.9 7.7 7.7 0.6 26.0 4.7 1.2 

152 44 34 26 21 20 19 12 16 6 2 33 8 5 
100.0 28.9 22.4 17.1 13.8 13.2 12.5 7.9 10.5 3.9 1.3 21.7 5.3 3.3 

157 48 38 32 24 21 14 13 14 4 - 29 2 6 
100.0 30.6 24.2 20.4 15.3 13.4 8.9 8.3 8.9 2.5 - 18.5 1.3 3.8 

154 59 32 31 20 17 27 19 15 2 1 24 4 2 
100.0 38.3 20.8 20.1 13.0 11.0 17.5 12.3 9.7 1.3 0.6 15.6 2.6 1.3 

204 74 43 44 30 23 35 20 15 6 - 42 5 2 
100.0 36.3 21.1 21.6 14.7 11.3 17.2 9.8 7.4 2.9 - 20.6 2.5 1.0 

193 74 46 36 24 19 36 19 17 8 - 44 2 13 
100.0 38.3 23.8 18.7 12.4 9.8 18.7 9.8 8.8 4.1 - 22.8 1.0 6.7 

336 111 103 88 41 51 46 48 54 8 1 52 7 24 
100.0 33.0 30.7 26.2 12.2 15.2 13.7 14.3 16.1 2.4 0.3 15.5 2.1 7.1 

50 13 6 10 7 6 6 8 2 1 - 12 2 5 
100.0 26.0 12.0 20.0 14.0 12.0 12.0 16.0 4.0 2.0 - 24.0 4.0 10.0 

全体

年
齢
別

19歳以下

20歳から24歳

25歳から29歳

30歳から34歳

35歳から39歳

40歳から44歳

45歳から49歳

50歳から54歳

55歳から59歳

60歳から64歳

65歳から69歳

70歳から74歳

75歳以上

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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◆ 【職業別】 

「周りが高齢者の世帯ばかりであること（今後、高齢者世帯ばかりになりそうなこと）」は、自

営業（農林水産業を含む）で 39.5％と割合が最も高く、「買い物や病院への交通手段がないこと（ま

たは少ないこと）」は、専業主婦（主夫）で 14.8％と割合が最も高い。一方、「不安に感じている

ことはない」は学生（予備校生等を含む）で 43.2％と割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 【世帯構成別】 

「周りが高齢者の世帯ばかりであること（今後、高齢者世帯ばかりになりそうなこと）」は、三

世代で 34.6％、夫婦のみで 34.4％と他の世帯構成より割合が高く、「近くに親しい人がいないこと」

は、一人暮らしで 18.9％と最も割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

周

り

が

高

齢

者

の

世

帯

ば

か

り

で

あ

る

こ

と

（
今

後

、

高

齢

者

世

帯

ば

か

り

に

な

り

そ

う

な

こ

と

）

大
き
な
災
害
が
起
き
た
と
き

の
避
難
や
当
面
の
生
活
に
関

す
る
こ
と

近
所
づ
き
あ
い
が
あ
ま
り
な

い
こ
と

交
通
安
全
や
防
犯
に
関
す
る

こ
と

近
く
に
親
し
い
人
が
い
な
い

こ
と

町

内

会

の

活

動

が

あ

ま

り

な

か

っ

た

り

、

町

内

会

活

動

へ

の

参

加

者

が

少

な

か

っ

た

り

、

地

域

の

つ

な

が

り

が

薄

い

こ

と

高

齢

者

世

帯

や

障

害

者

の

い

る

家

庭

へ

の

周

囲

の

見

守

り

や

支

援

に

関

す

る

こ

と

買
い
物
や
病
院
へ
の
交
通
手

段
が
な
い
こ
と

（
ま
た
は
少

な
い
こ
と

）

子

ど

も

だ

け

や

子

連

れ

で

安

全

に

遊

べ

る

場

が

な

い

こ

と

（
ま

た

は

少

な

い

こ

と

）

子
育
て
世
代
が
少
な
く

、
育

児
の
相
談
を
で
き
る
人
が
い

な
い
こ
と

不
安
に
感
じ
て
い
る
こ
と
は

な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 583 464 424 323 270 268 182 176 149 29 412 59 69 

100.0 29.1 23.2 21.2 16.1 13.5 13.4 9.1 8.8 7.4 1.4 20.6 2.9 3.4 

81 16 11 12 9 10 7 6 2 6 1 35 2 3 

100.0 19.8 13.6 14.8 11.1 12.3 8.6 7.4 2.5 7.4 1.2 43.2 2.5 3.7 

86 34 12 14 12 9 12 14 7 5 - 20 2 5 

100.0 39.5 14.0 16.3 14.0 10.5 14.0 16.3 8.1 5.8 - 23.3 2.3 5.8 

645 154 134 122 111 87 76 37 46 57 16 153 18 11 

100.0 23.9 20.8 18.9 17.2 13.5 11.8 5.7 7.1 8.8 2.5 23.7 2.8 1.7 

325 107 74 72 58 36 46 22 24 28 5 54 17 6 

100.0 32.9 22.8 22.2 17.8 11.1 14.2 6.8 7.4 8.6 1.5 16.6 5.2 1.8 

250 71 65 48 47 28 36 16 37 27 5 46 3 12 

100.0 28.4 26.0 19.2 18.8 11.2 14.4 6.4 14.8 10.8 2.0 18.4 1.2 4.8 

545 183 151 137 73 87 83 76 57 22 1 91 14 28 

100.0 33.6 27.7 25.1 13.4 16.0 15.2 13.9 10.5 4.0 0.2 16.7 2.6 5.1 

24 4 11 9 6 6 3 3 1 4 1 3 1 - 

100.0 16.7 45.8 37.5 25.0 25.0 12.5 12.5 4.2 16.7 4.2 12.5 4.2 - 

46 14 6 10 7 7 5 8 2 - - 10 2 4 

100.0 30.4 13.0 21.7 15.2 15.2 10.9 17.4 4.3 - - 21.7 4.3 8.7 

全体

職
業
別

学生（予備校生等を含む）

自営業（農林水産業を含む）

会社員・公務員・団体職員など

派遣・契約・嘱託社員（職員），
パート・アルバイトなど

専業主婦（主夫）

無職（年金生活を含む）

その他

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

周

り

が

高

齢

者

の

世

帯

ば

か

り

で

あ

る

こ

と

（
今

後

、

高

齢

者

世

帯

ば

か

り

に

な

り

そ

う

な

こ

と

）

大
き
な
災
害
が
起
き
た
と
き

の
避
難
や
当
面
の
生
活
に
関

す
る
こ
と

近
所
づ
き
あ
い
が
あ
ま
り
な

い
こ
と

交
通
安
全
や
防
犯
に
関
す
る

こ
と

近
く
に
親
し
い
人
が
い
な
い

こ
と

町

内

会

の

活

動

が

あ

ま

り

な

か

っ

た

り

、

町

内

会

活

動

へ

の

参

加

者

が

少

な

か

っ

た

り

、

地

域

の

つ

な

が

り

が

薄

い

こ

と

高

齢

者

世

帯

や

障

害

者

の

い

る

家

庭

へ

の

周

囲

の

見

守

り

や

支

援

に

関

す

る

こ

と

買
い
物
や
病
院
へ
の
交
通
手

段
が
な
い
こ
と

（
ま
た
は
少

な
い
こ
と

）

子

ど

も

だ

け

や

子

連

れ

で

安

全

に

遊

べ

る

場

が

な

い

こ

と

（
ま

た

は

少

な

い

こ

と

）

子
育
て
世
代
が
少
な
く

、
育

児
の
相
談
を
で
き
る
人
が
い

な
い
こ
と

不
安
に
感
じ
て
い
る
こ
と
は

な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 583 464 424 323 270 268 182 176 149 29 412 59 69 

100.0 29.1 23.2 21.2 16.1 13.5 13.4 9.1 8.8 7.4 1.4 20.6 2.9 3.4 

270 42 79 68 46 51 25 24 13 4 2 60 6 14 

100.0 15.6 29.3 25.2 17.0 18.9 9.3 8.9 4.8 1.5 0.7 22.2 2.2 5.2 

541 186 118 124 73 80 75 55 62 16 1 128 12 14 

100.0 34.4 21.8 22.9 13.5 14.8 13.9 10.2 11.5 3.0 0.2 23.7 2.2 2.6 

250 81 49 53 34 26 34 25 22 10 2 57 6 10 

100.0 32.4 19.6 21.2 13.6 10.4 13.6 10.0 8.8 4.0 0.8 22.8 2.4 4.0 

732 207 173 149 139 98 112 57 59 106 20 126 27 22 

100.0 28.3 23.6 20.4 19.0 13.4 15.3 7.8 8.1 14.5 2.7 17.2 3.7 3.0 

156 54 34 20 28 8 19 16 16 12 3 27 4 5 

100.0 34.6 21.8 12.8 17.9 5.1 12.2 10.3 10.3 7.7 1.9 17.3 2.6 3.2 

41 8 10 8 3 5 3 4 1 1 1 10 3 2 

100.0 19.5 24.4 19.5 7.3 12.2 7.3 9.8 2.4 2.4 2.4 24.4 7.3 4.9 

12 5 1 2 - 2 - 1 3 - - 4 1 2 

100.0 41.7 8.3 16.7 - 16.7 - 8.3 25.0 - - 33.3 8.3 16.7 

全体

世
帯
構
成
別

 一人暮らし

夫婦のみ

二世代（あなたと親）

二世代（あなたと子ども）

三世代

その他

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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◆ 【居住区別】 

「周りが高齢者の世帯ばかりであること（今後、高齢者世帯ばかりになりそうなこと）」は、泉

区で 34.5％と他の居住区より高く、「大きな災害が起きたときの避難や当面の生活に関すること」

は、若林区で 28.6％と他の居住区より高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 【居住年数別】 

「周りが高齢者の世帯ばかりであること（今後、高齢者世帯ばかりになりそうなこと）」、「高齢

者世帯や障害者のいる家庭への周囲の見守りや支援に関すること」は、概ね居住年数が長くなるに

したがって、割合が高くなる傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

周

り

が

高

齢

者

の

世

帯

ば

か

り

で

あ

る

こ

と

（
今

後

、

高

齢

者

世

帯

ば

か

り

に

な

り

そ

う

な

こ

と

）

大
き
な
災
害
が
起
き
た
と
き

の
避
難
や
当
面
の
生
活
に
関

す
る
こ
と

近
所
づ
き
あ
い
が
あ
ま
り
な

い
こ
と

交
通
安
全
や
防
犯
に
関
す
る

こ
と

近
く
に
親
し
い
人
が
い
な
い

こ
と

町

内

会

の

活

動

が

あ

ま

り

な

か

っ

た

り

、

町

内

会

活

動

へ

の

参

加

者

が

少

な

か

っ

た

り

、

地

域

の

つ

な

が

り

が

薄

い

こ

と

高

齢

者

世

帯

や

障

害

者

の

い

る

家

庭

へ

の

周

囲

の

見

守

り

や

支

援

に

関

す

る

こ

と

買
い
物
や
病
院
へ
の
交
通
手

段
が
な
い
こ
と

（
ま
た
は
少

な
い
こ
と

）

子

ど

も

だ

け

や

子

連

れ

で

安

全

に

遊

べ

る

場

が

な

い

こ

と

（
ま

た

は

少

な

い

こ

と

）

子
育
て
世
代
が
少
な
く

、
育

児
の
相
談
を
で
き
る
人
が
い

な
い
こ
と

不
安
に
感
じ
て
い
る
こ
と
は

な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 583 464 424 323 270 268 182 176 149 29 412 59 69 

100.0 29.1 23.2 21.2 16.1 13.5 13.4 9.1 8.8 7.4 1.4 20.6 2.9 3.4 

547 143 124 127 85 57 69 46 43 44 10 124 16 16 

100.0 26.1 22.7 23.2 15.5 10.4 12.6 8.4 7.9 8.0 1.8 22.7 2.9 2.9 

335 77 84 78 59 50 55 31 20 30 6 68 11 14 

100.0 23.0 25.1 23.3 17.6 14.9 16.4 9.3 6.0 9.0 1.8 20.3 3.3 4.2 

227 66 65 51 48 26 34 27 17 27 2 39 6 9 

100.0 29.1 28.6 22.5 21.1 11.5 15.0 11.9 7.5 11.9 0.9 17.2 2.6 4.0 

417 136 94 86 66 64 57 32 38 30 4 79 15 15 

100.0 32.6 22.5 20.6 15.8 15.3 13.7 7.7 9.1 7.2 1.0 18.9 3.6 3.6 

432 149 91 73 58 67 48 38 56 18 7 92 9 11 

100.0 34.5 21.1 16.9 13.4 15.5 11.1 8.8 13.0 4.2 1.6 21.3 2.1 2.5 

44 12 6 9 7 6 5 8 2 - - 10 2 4 

100.0 27.3 13.6 20.5 15.9 13.6 11.4 18.2 4.5 - - 22.7 4.5 9.1 

全体

居
住
区
別

青葉区

宮城野区

若林区

太白区

泉区

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

周

り

が

高

齢

者

の

世

帯

ば

か

り

で

あ

る

こ

と

（
今

後

、

高

齢

者

世

帯

ば

か

り

に

な

り

そ

う

な

こ

と

）

大
き
な
災
害
が
起
き
た
と
き

の
避
難
や
当
面
の
生
活
に
関

す
る
こ
と

近
所
づ
き
あ
い
が
あ
ま
り
な

い
こ
と

交
通
安
全
や
防
犯
に
関
す
る

こ
と

近
く
に
親
し
い
人
が
い
な
い

こ
と

町

内

会

の

活

動

が

あ

ま

り

な

か

っ

た

り

、

町

内

会

活

動

へ

の

参

加

者

が

少

な

か

っ

た

り

、

地

域

の

つ

な

が

り

が

薄

い

こ

と

高

齢

者

世

帯

や

障

害

者

の

い

る

家

庭

へ

の

周

囲

の

見

守

り

や

支

援

に

関

す

る

こ

と

買
い
物
や
病
院
へ
の
交
通
手

段
が
な
い
こ
と

（
ま
た
は
少

な
い
こ
と

）

子

ど

も

だ

け

や

子

連

れ

で

安

全

に

遊

べ

る

場

が

な

い

こ

と

（
ま

た

は

少

な

い

こ

と

）

子
育
て
世
代
が
少
な
く

、
育

児
の
相
談
を
で
き
る
人
が
い

な
い
こ
と

不
安
に
感
じ
て
い
る
こ
と
は

な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 583 464 424 323 270 268 182 176 149 29 412 59 69 

100.0 29.1 23.2 21.2 16.1 13.5 13.4 9.1 8.8 7.4 1.4 20.6 2.9 3.4 

96 15 21 30 20 28 9 2 3 7 3 19 2 1 

100.0 15.6 21.9 31.3 20.8 29.2 9.4 2.1 3.1 7.3 3.1 19.8 2.1 1.0 

208 27 48 50 40 45 29 7 12 36 7 48 10 3 

100.0 13.0 23.1 24.0 19.2 21.6 13.9 3.4 5.8 17.3 3.4 23.1 4.8 1.4 

137 21 39 27 31 27 15 9 11 22 6 32 4 5 

100.0 15.3 28.5 19.7 22.6 19.7 10.9 6.6 8.0 16.1 4.4 23.4 2.9 3.6 

225 47 45 47 42 21 28 15 11 25 5 45 3 7 

100.0 20.9 20.0 20.9 18.7 9.3 12.4 6.7 4.9 11.1 2.2 20.0 1.3 3.1 

432 110 86 91 60 56 55 31 28 27 4 96 20 16 

100.0 25.5 19.9 21.1 13.9 13.0 12.7 7.2 6.5 6.3 0.9 22.2 4.6 3.7 

854 349 219 169 122 86 126 110 108 32 4 162 17 32 

100.0 40.9 25.6 19.8 14.3 10.1 14.8 12.9 12.6 3.7 0.5 19.0 2.0 3.7 

50 14 6 10 8 7 6 8 3 - - 10 3 5 

100.0 28.0 12.0 20.0 16.0 14.0 12.0 16.0 6.0 - - 20.0 6.0 10.0 

全体

居
住
年
数
別

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 



 

Ⅴ 調査結果の分析 

‐127‐ 

（４）最近の地域福祉に関するニュースで最も関心があること（問 24：Ⅳ章 42頁参照） 

◆ 【性別】 

性別について、特徴的な差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 【年齢別】 

「老老介護（介護が必要な高齢者を高齢の子や配偶者が介護すること）」は25歳から29歳以降で、

概ね年齢が高くなるにしたがって割合が高くなる傾向がみられる。一方、「ダブルケア（親の介護と

育児に同時に直面する世帯の問題）」は、35歳から 39歳（25.9％）を中心に割合が高くなる傾向が

みられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1

8.6

6.4

4.5

8.0

6.9

5.8

7.0

7.7

10.5

8.9

10.4

9.3

9.3

10.4

6.0

1

7.9

2.1

7.5

14.7

19.0

25.9

16.1

11.8

5.9

7.0

3.2

2.0

3.6

0.6

4.0

1

36.7

19.1

35.8

14.7

15.5

16.5

27.3

36.1

38.2

43.9

47.4

41.2

48.7

46.1

34.0

1

8.8

19.1

16.4

9.3

11.2

10.1

9.1

8.9

11.8

8.3

7.1

6.9

8.3

5.1

12.0

1

6.4

6.4

9.0

14.7

8.6

6.5

7.7

8.9

7.2

4.5

7.1

7.4

3.6

3.0

6.0

1

15.7

29.8

14.9

29.3

32.8

19.4

16.8

13.0

11.8

8.9

11.7

17.2

14.5

11.0

14.0

1

6.3

6.4

6.0

2.7

2.6

7.2

7.0

6.5

6.6

10.8

5.2

9.3

4.1

5.7

6.0

1

1.6

2.1
1.5

0.0
1.7

1.4

2.8

1.8
3.3

1.3

0.6

1.0
1.0

2.4

0.0

1

3.1

2.1

1.5
4.0

0.0

6.5

3.5

2.4

2.6
1.9

3.9

3.9

1.0
3.9

6.0

1

4.7

6.4

3.0

2.7

1.7

0.7

2.8

3.0

2.0

4.5

3.2

2.0

5.7

11.9

12.0

（％）

1

8.6

9.1

8.3

6.4

1

7.9

6.7

9.0

2.1

1

36.7

39.8

34.6

34.0

1

8.8

8.6

8.9

12.8

1

6.4

6.9

6.1

8.5

1

15.7

14.5

16.7

12.8

1

6.3

6.0

6.6

6.4

1

1.6

1.3

1.9

0.0

1

3.1

3.6

2.7

4.3

1

4.7

3.6

5.3

12.8

（％）

Ｎ

全体 2,002

19歳以下 47

20歳から24歳 67

25歳から29歳 75

30歳から34歳 116

35歳から39歳 139

40歳から44歳 143

45歳から49歳 169

50歳から54歳 152

55歳から59歳 157

60歳から64歳 154

65歳から69歳 204

70歳から74歳 193

75歳以上 336

無回答 50

8
0

5
0
問

題

ダ
ブ

ル
ケ
ア

老
老

介
護

若
者

か
ら
中

高
年

の

ひ
き

こ
も
り

子
ど

も
の
貧

困

子
ど

も
や
高

齢
者

等

へ
の

虐
待

孤
立

死

ゴ
ミ

屋
敷

そ
の

他

無
回

答

8
0

5
0
問

題

ダ
ブ

ル
ケ
ア

老
老

介
護

若
者

か
ら
中

高
年

の

ひ
き

こ
も
り

子
ど

も
の
貧

困

子
ど

も
や
高

齢
者

等

へ
の

虐
待

孤
立

死

ゴ
ミ

屋
敷

そ
の

他

無
回

答

Ｎ

全体 2,002

男性 816

女性 1,139

無回答 47



 

Ⅴ 調査結果の分析 
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◆ 【職業別】 

「老老介護（介護が必要な高齢者を高齢の子や配偶者が介護すること）」は、自営業（農林水産

業を含む）で 43.0％と割合が最も高く、「子どもや高齢者等への虐待」は、学生（予備校生等を含

む）で 19.8％と他の職業より割合がやや高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 【世帯構成別】 

「老老介護（介護が必要な高齢者を高齢の子や配偶者が介護すること）」は、夫婦のみで 49.9％

と最も割合が高く、「8050問題（80歳代の高齢者と働いていない 50歳代の子が同居している世帯

の問題）」は、三世代で 13.5％と割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1

8.6

6.2

7.0

7.8

9.2

8.0

10.5

4.2

6.5

1

7.9

4.9

2.3

11.9

10.2

10.8

2.4

4.2

2.2

1

36.7

30.9

43.0

33.3

35.4

39.2

40.6

33.3

34.8

1

8.8

16.0

9.3

8.8

9.2

7.2

7.7

12.5

13.0

1

6.4

7.4

3.5

9.1

6.2

5.2

4.4

4.2

6.5

1

15.7

19.8

15.1

16.4

16.9

18.0

12.3

25.0

13.0

1

6.3

6.2

3.5

5.6

6.5

4.8

8.4

4.2

6.5

1

1.6

1.2

1.2

1.7

1.8

0.8

2.0

4.2

0.0

1

3.1

2.5

8.1

3.1

2.2

2.0

3.1

4.2

6.5

1

4.7

4.9

7.0

2.2

2.5

4.0

8.6

4.2

10.9

（％）

Ｎ

全体 2,002

 一人暮らし 270

夫婦のみ 541

二世代（あなたと親） 250

二世代（あなたと子ども） 732

三世代 156

その他 41

無回答 12

1

8.6

7.8

5.9

8.8

9.8

13.5

2.4

25.0

1

7.9

4.8

3.9

6.4

11.9

11.5

7.3

0.0

1

36.7

24.8

49.9

38.4

31.0

39.1

24.4

33.3

1

8.8

8.1

7.2

11.2

9.8

7.7

9.8

0.0

1

6.4

7.4

5.9

6.0

6.6

7.1

7.3

0.0

1

15.7

16.3

12.8

14.4

19.1

11.5

17.1

0.0

1

6.3

15.9

6.5

7.2

3.1

1.3

9.8

16.7

1

1.6

1.5

1.7

2.4

1.6

0.6

2.4

0.0

1

3.1

7.4

2.8

2.0

2.0

1.3

12.2

0.0

1

4.7

5.9

3.5

3.2

4.9

6.4

7.3

25.0

（％）

8
0

5
0
問

題

ダ
ブ

ル
ケ
ア

老
老

介
護

若
者

か
ら
中

高
年

の

ひ
き

こ
も
り

子
ど

も
の
貧

困

子
ど

も
や
高

齢
者

等

へ
の

虐
待

孤
立

死

ゴ
ミ

屋
敷

そ
の

他

無
回

答

8
0

5
0
問

題

ダ
ブ

ル
ケ
ア

老
老

介
護

若
者

か
ら
中

高
年

の

ひ
き

こ
も
り

子
ど

も
の
貧

困

子
ど

も
や
高

齢
者

等

へ
の

虐
待

孤
立

死

ゴ
ミ

屋
敷

そ
の

他

無
回

答

Ｎ

全体 2,002

学生（予備校生等を含む） 81

自営業（農林水産業を含む） 86

会社員・公務員・団体職員
など

645

派遣・契約・嘱託社員（職員）、
パート・アルバイトなど

325

専業主婦（主夫） 250

無職（年金生活を含む） 545

その他 24

無回答 46



 

Ⅴ 調査結果の分析 
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（５）ご自身の家族や親族以外で、地域で気がかりな方（問 25：Ⅳ章 43頁参照） 

◆ 【性別】 

性別について、特徴的な差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 【年齢別】 

「いる」は、高年齢層でやや高く、「特にいない」は低年齢層で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｎ

全体 2,002

男性 816

女性 1,139

無回答 47

1

11.0

9.9

11.9

10.6

1

62.9

65.6

61.4

53.2

1

21.5

20.3

22.1

25.5

1

4.6

4.2

4.7

10.6

（％）

い
る

特
に
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

Ｎ

全体 2,002

19歳以下 47

20歳から24歳 67

25歳から29歳 75

30歳から34歳 116

35歳から39歳 139

40歳から44歳 143

45歳から49歳 169

50歳から54歳 152

55歳から59歳 157

60歳から64歳 154

65歳から69歳 204

70歳から74歳 193

75歳以上 336

無回答 50

1

11.0

4.3

7.5

1.3

8.6

11.5

13.3

10.7

11.2

14.6

10.4

9.8

11.4

14.0

10.0

1

62.9

66.0

70.1

77.3

71.6

67.6

58.0

63.9

65.1

65.6

63.6

64.7

58.5

54.5

54.0

1

21.5

27.7

17.9

20.0

19.0

20.9

27.3

23.1

21.7

18.5

22.7

18.6

22.8

20.8

24.0

1

4.6

2.1

4.5

1.3

0.9

0.0

1.4

2.4

2.0

1.3

3.2

6.9

7.3

10.7

12.0

（％）

い
る

特
に
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答



 

Ⅴ 調査結果の分析 
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◆ 【職業別】 

「いる」は、自営業（農林水産業を含む）で 20.9％と割合が最も高く、「特にいない」は、学生

（予備校生等を含む）で 70.4％、会社員・公務員・団体職員などで 69.3％と他の職業より割合が

高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 【世帯構成別】 

世帯構成別について、特徴的な差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1

11.0

4.9

20.9

9.1

11.7

9.2

13.0

12.5

10.9

1

62.9

70.4

58.1

69.3

64.3

65.6

53.6

62.5

54.3

1

21.5

23.5

15.1

19.5

22.2

22.8

23.1

20.8

26.1

1

4.6

1.2

5.8

2.0

1.8

2.4

10.3

4.2

8.7

（％）

い
る

特
に
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

Ｎ

全体 2,002

 一人暮らし 270

夫婦のみ 541

二世代（あなたと親） 250

二世代（あなたと子ども） 732

三世代 156

その他 41

無回答 12

1

11.0

10.7

10.2

11.6

10.9

14.1

12.2

8.3

1

62.9

61.1

65.2

62.0

63.1

60.3

58.5

50.0

1

21.5

20.4

19.6

22.8

22.4

21.8

24.4

33.3

1

4.6

7.8

5.0

3.6

3.6

3.8

4.9

8.3

（％）

い
る

特
に
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

Ｎ

全体 2,002

学生（予備校生等を含む） 81

自営業（農林水産業を含む） 86

会社員・公務員・団体職員
など

645

派遣・契約・嘱託社員（職員）、
パート・アルバイトなど

325

専業主婦（主夫） 250

無職（年金生活を含む） 545

その他 24

無回答 46



 

Ⅴ 調査結果の分析 
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（６）気がかりな方について（問 26：Ⅳ章 44頁参照） 

◆ 【性別】 

「隣近所とトラブルがある方」は、男性（27.2％）が女性（11.1％）より割合が高く、「経済的に

困っている方」は、女性（10.4％）が男性（6.2％）より割合がやや高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 【年齢別】 

年齢別について、サンプル数が少ないため、参考値として参照されたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数

　　　　　　　　　　　下段:％

合

計

一

人
暮
ら

し
の

高
齢

者

障

害
が
あ

る
等

で
支

援
が
必

要

な
方

隣

近
所
と

ト
ラ

ブ
ル

が
あ
る

方 介

護
で
困

っ
て

い
る

方

ひ

き
こ
も

っ
て

学
校

や
仕
事

に

行
け
な

い
方

経

済
的
に

困

っ
て
い

る
方

子

育
て
で

困

っ
て
い

る
方

虐

待
や
暴

力
を

受
け

て
い
る

（
恐
れ
も

含
む

）
方

そ

の
他

無

回
答

221 89 42 39 30 30 19 8 8 33 - 

100.0 40.3 19.0 17.6 13.6 13.6 8.6 3.6 3.6 14.9 - 

81 35 16 22 11 11 5 2 1 8 - 

100.0 43.2 19.8 27.2 13.6 13.6 6.2 2.5 1.2 9.9 - 

135 52 26 15 19 19 14 6 7 23 - 

100.0 38.5 19.3 11.1 14.1 14.1 10.4 4.4 5.2 17.0 - 

5 2 - 2 - - - - - 2 - 

100.0 40.0 - 40.0 - - - - - 40.0 - 

全体

性
別

男性

女性

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

一
人
暮
ら
し
の
高
齢
者

障
害
が
あ
る
等
で
支
援
が
必

要
な
方

隣
近
所
と
ト
ラ
ブ
ル
が
あ
る

方 介
護
で
困

っ
て
い
る
方

ひ
き
こ
も

っ
て
学
校
や
仕
事

に
行
け
な
い
方

経
済
的
に
困

っ
て
い
る
方

子
育
て
で
困

っ
て
い
る
方

虐
待
や
暴
力
を
受
け
て
い
る

（
恐
れ
も
含
む

）
方

そ
の
他

無
回
答

221 89 42 39 30 30 19 8 8 33 - 
100.0 40.3 19.0 17.6 13.6 13.6 8.6 3.6 3.6 14.9 - 

2 - - 1 - - 1 - - 1 - 
100.0 - - 50.0 - - 50.0 - - 50.0 - 

5 1 1 1 2 1 - - 2 - - 
100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 - - 40.0 - - 

1 1 - - 1 - - 1 - - - 
100.0 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - - 

10 3 3 2 2 1 1 1 1 1 - 
100.0 30.0 30.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - 

16 5 4 4 1 - - 1 - 4 - 
100.0 31.3 25.0 25.0 6.3 - - 6.3 - 25.0 - 

19 7 3 5 1 3 2 1 1 3 - 
100.0 36.8 15.8 26.3 5.3 15.8 10.5 5.3 5.3 15.8 - 

18 6 3 2 1 2 1 - 2 4 - 
100.0 33.3 16.7 11.1 5.6 11.1 5.6 - 11.1 22.2 - 

17 5 1 2 3 2 2 - 1 6 - 
100.0 29.4 5.9 11.8 17.6 11.8 11.8 - 5.9 35.3 - 

23 8 4 4 3 2 3 - - 2 - 
100.0 34.8 17.4 17.4 13.0 8.7 13.0 - - 8.7 - 

16 7 2 2 3 3 3 1 - 2 - 
100.0 43.8 12.5 12.5 18.8 18.8 18.8 6.3 - 12.5 - 

20 11 9 5 5 5 - 2 - 2 - 
100.0 55.0 45.0 25.0 25.0 25.0 - 10.0 - 10.0 - 

22 9 3 2 4 4 3 1 1 3 - 
100.0 40.9 13.6 9.1 18.2 18.2 13.6 4.5 4.5 13.6 - 

47 24 9 7 4 7 3 - - 3 - 
100.0 51.1 19.1 14.9 8.5 14.9 6.4 - - 6.4 - 

5 2 - 2 - - - - - 2 - 
100.0 40.0 - 40.0 - - - - - 40.0 - 

全体

年
齢
別

19歳以下

20歳から24歳

25歳から29歳

30歳から34歳

35歳から39歳

40歳から44歳

45歳から49歳

50歳から54歳

55歳から59歳

60歳から64歳

65歳から69歳

70歳から74歳

75歳以上

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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（７）その方に対してしていること、または何かしたこと（問 27：Ⅳ章 45頁参照） 

◆ 【性別】 

性別について、特徴的な差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 【年齢別】 

年齢別について、サンプル数が少ないため、参考値として参照されたい。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数

　　　　　　　　　　　下段:％

合

計

気

に
か
け

て

、
見
守

っ
て
い

る 相

談
に
の

っ
た

り

、
助
け
た

り

し
て
い

る

民

生
委
員

や
町

内
会

長
な
ど

地

域
の
方

に
相

談
し

て
い
る

区

役
所
や

専
門

機
関

、
消

防

、
警
察

に
相

談
し

て
い
る

支

援
し
た

い
が

、
本

人
や
家

族

な
ど
か

ら
拒

否
さ

れ
て
い

る 支

援

し

た

い

が

、

ど

う

す

れ

ば

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

（
相

談

先

が

わ

か

ら

な

い

な

ど

）

特

に
何
も

し
て

い
な

い

関

わ
る
つ

も
り

は
な

い

そ

の
他

無

回
答

221 107 40 19 15 5 22 53 28 16 4 

100.0 48.4 18.1 8.6 6.8 2.3 10.0 24.0 12.7 7.2 1.8 

81 37 13 8 7 2 10 19 9 5 2 

100.0 45.7 16.0 9.9 8.6 2.5 12.3 23.5 11.1 6.2 2.5 

135 67 26 11 8 3 12 34 17 11 2 

100.0 49.6 19.3 8.1 5.9 2.2 8.9 25.2 12.6 8.1 1.5 

5 3 1 - - - - - 2 - - 

100.0 60.0 20.0 - - - - - 40.0 - - 

全体

性
別

男性

女性

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

気
に
か
け
て

、
見
守

っ
て
い

る 相
談
に
の

っ
た
り

、
助
け
た

り
し
て
い
る

民
生
委
員
や
町
内
会
長
な
ど

地
域
の
方
に
相
談
し
て
い
る

区
役
所
や
専
門
機
関

、
消

防

、
警
察
に
相
談
し
て
い
る

支
援
し
た
い
が

、
本
人
や
家

族
な
ど
か
ら
拒
否
さ
れ
て
い

る 支

援

し

た

い

が

、

ど

う

す

れ

ば

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

（
相

談

先

が

わ

か

ら

な

い

な

ど

）

特
に
何
も
し
て
い
な
い

関
わ
る
つ
も
り
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

221 107 40 19 15 5 22 53 28 16 4 
100.0 48.4 18.1 8.6 6.8 2.3 10.0 24.0 12.7 7.2 1.8 

2 1 - - - - - 1 1 - - 
100.0 50.0 - - - - - 50.0 50.0 - - 

5 - - - - - 3 2 1 - - 
100.0 - - - - - 60.0 40.0 20.0 - - 

1 - - - - - - 1 - - - 
100.0 - - - - - - 100.0 - - - 

10 3 2 - - - - 4 2 2 - 
100.0 30.0 20.0 - - - - 40.0 20.0 20.0 - 

16 4 2 - 1 - 4 4 3 2 - 
100.0 25.0 12.5 - 6.3 - 25.0 25.0 18.8 12.5 - 

19 6 2 1 2 - - 5 8 1 - 
100.0 31.6 10.5 5.3 10.5 - - 26.3 42.1 5.3 - 

18 8 3 1 2 - 3 3 2 3 - 
100.0 44.4 16.7 5.6 11.1 - 16.7 16.7 11.1 16.7 - 

17 6 2 2 1 - 2 5 - 1 1 
100.0 35.3 11.8 11.8 5.9 - 11.8 29.4 - 5.9 5.9 

23 12 5 - 3 - 2 4 3 1 - 
100.0 52.2 21.7 - 13.0 - 8.7 17.4 13.0 4.3 - 

16 10 3 1 - - 1 7 - - 1 
100.0 62.5 18.8 6.3 - - 6.3 43.8 - - 6.3 

20 13 6 5 3 1 2 4 2 3 - 
100.0 65.0 30.0 25.0 15.0 5.0 10.0 20.0 10.0 15.0 - 

22 15 6 5 1 2 1 3 1 1 - 
100.0 68.2 27.3 22.7 4.5 9.1 4.5 13.6 4.5 4.5 - 

47 26 8 4 2 2 4 10 3 2 2 
100.0 55.3 17.0 8.5 4.3 4.3 8.5 21.3 6.4 4.3 4.3 

5 3 1 - - - - - 2 - - 
100.0 60.0 20.0 - - - - - 40.0 - - 

全体

年
齢
別

19歳以下

20歳から24歳

25歳から29歳

30歳から34歳

35歳から39歳

40歳から44歳

45歳から49歳

50歳から54歳

55歳から59歳

60歳から64歳

65歳から69歳

70歳から74歳

75歳以上

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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（８）安心して生活していくために、有効と思うこと（問 28：Ⅳ章 46頁参照） 

◆ 【年齢別】 

「身近な場所に、相談できる窓口を増やす」は、45歳から 49歳で 52.1％と割合が最も高く、「災

害が起きた時に支援を必要とする人を地域で助け合う体制をつくる」は 20歳から 24歳で 52.2％と

割合が最も高くなっている。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

身
近
な
場
所
に

、
相
談
で
き

る
窓
口
を
増
や
す

保
健
や
福
祉
に
つ
い
て
の
情

報
が
手
に
入
り
や
す
く
す
る

助

け

や

手

伝

い

を

必

要

と

す

る

人

の

希

望

に

応

え

ら

れ

る

よ

う

に

様

々

な

サ

ー

ビ

ス

を

用

意

す

る

災

害

が

起

き

た

時

に

支

援

を

必

要

と

す

る

人

を

地

域

で

助

け

合

う

体

制

を

つ

く

る

隣

近

所

や

町

内

会

、
民

生

委

員

に

よ

る

声

が

け

・

見

守

り

活

動

を

充

実

さ

せ

る

住

民

同

士

が

気

軽

に

立

ち

寄

れ

る

交

流

の

場

や

、
グ

ル
ー

プ

の

活

動

を

増

や

す

保
健
や
福
祉
の
サ
ー

ビ
ス
を

行
う
事
業
者
を
増
や
す

地
域
の
保
健
や
福
祉
の
活
動

の
中
心
と
な
る
人
を
育
て
る

住

民

同

士

や

行

政

、

ま

た

は

N

P

O

や

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

団

体

等

と

の

つ

な

が

り

を

つ

く

る

地
域
の
活
動
を
活
発
に
す
る

た
め
の
仲
介
役
を
育
て
る

保
健
や
福
祉
に
つ
い
て
の
ボ

ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
を
支
援
す

る そ
の
他

無
回
答

2,002 833 685 660 606 423 336 253 225 185 115 91 62 87 
100.0 41.6 34.2 33.0 30.3 21.1 16.8 12.6 11.2 9.2 5.7 4.5 3.1 4.3 

47 18 11 20 14 6 6 5 4 3 1 5 2 1 
100.0 38.3 23.4 42.6 29.8 12.8 12.8 10.6 8.5 6.4 2.1 10.6 4.3 2.1 

67 22 20 19 35 9 13 11 8 5 2 2 1 3 
100.0 32.8 29.9 28.4 52.2 13.4 19.4 16.4 11.9 7.5 3.0 3.0 1.5 4.5 

75 34 32 26 22 6 12 11 8 6 7 5 - 2 
100.0 45.3 42.7 34.7 29.3 8.0 16.0 14.7 10.7 8.0 9.3 6.7 - 2.7 

116 52 49 48 40 11 18 14 9 10 7 4 5 2 
100.0 44.8 42.2 41.4 34.5 9.5 15.5 12.1 7.8 8.6 6.0 3.4 4.3 1.7 

139 61 48 53 38 30 29 20 14 12 10 2 7 1 
100.0 43.9 34.5 38.1 27.3 21.6 20.9 14.4 10.1 8.6 7.2 1.4 5.0 0.7 

143 61 52 53 49 33 20 20 12 20 9 3 3 2 
100.0 42.7 36.4 37.1 34.3 23.1 14.0 14.0 8.4 14.0 6.3 2.1 2.1 1.4 

169 88 55 67 44 26 22 12 14 19 8 10 6 4 
100.0 52.1 32.5 39.6 26.0 15.4 13.0 7.1 8.3 11.2 4.7 5.9 3.6 2.4 

152 65 56 50 45 28 20 28 15 15 4 7 10 3 
100.0 42.8 36.8 32.9 29.6 18.4 13.2 18.4 9.9 9.9 2.6 4.6 6.6 2.0 

157 63 53 62 51 27 17 24 15 16 11 5 6 7 
100.0 40.1 33.8 39.5 32.5 17.2 10.8 15.3 9.6 10.2 7.0 3.2 3.8 4.5 

154 68 67 59 46 26 25 18 18 10 7 9 4 4 
100.0 44.2 43.5 38.3 29.9 16.9 16.2 11.7 11.7 6.5 4.5 5.8 2.6 2.6 

204 81 75 55 69 48 41 21 32 20 19 11 6 9 
100.0 39.7 36.8 27.0 33.8 23.5 20.1 10.3 15.7 9.8 9.3 5.4 2.9 4.4 

193 80 65 54 54 56 47 18 25 17 8 12 3 14 
100.0 41.5 33.7 28.0 28.0 29.0 24.4 9.3 13.0 8.8 4.1 6.2 1.6 7.3 

336 121 87 84 88 106 58 46 46 29 17 14 8 28 
100.0 36.0 25.9 25.0 26.2 31.5 17.3 13.7 13.7 8.6 5.1 4.2 2.4 8.3 

50 19 15 10 11 11 8 5 5 3 5 2 1 7 
100.0 38.0 30.0 20.0 22.0 22.0 16.0 10.0 10.0 6.0 10.0 4.0 2.0 14.0 

全体

年
齢
別

19歳以下

20歳から24歳

25歳から29歳

30歳から34歳

35歳から39歳

40歳から44歳

45歳から49歳

50歳から54歳

55歳から59歳

60歳から64歳

65歳から69歳

70歳から74歳

75歳以上

無回答

上段：件数 

下段：％ 
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（参考）【年齢別グラフ】上位８項目 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  10.0 
13.7 
13.0 

15.7 
11.7 

9.6 
9.9 

8.3 
8.4 
10.1 

7.8 
10.7 
11.9 

8.5 
11.2 

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

10.0 
13.7 

9.3 
10.3 
11.7 

15.3 
18.4 

7.1 
14.0 
14.4 

12.1 
14.7 
16.4 

10.6 
12.6 

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

16.0 
17.3 

24.4 
20.1 

16.2 
10.8 
13.2 
13.0 
14.0 

20.9 
15.5 
16.0 

19.4 
12.8 

16.8 

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

22.0 
31.5 

29.0 
23.5 

16.9 
17.2 
18.4 

15.4 
23.1 

21.6 
9.5 

8.0 
13.4 
12.8 

21.1 

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

22.0 
26.2 
28.0 

33.8 
29.9 

32.5 
29.6 

26.0 
34.3 

27.3 
34.5 

29.3 
52.2 

29.8 
30.3 

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

20.0 
25.0 

28.0 
27.0 

38.3 
39.5 

32.9 
39.6 

37.1 
38.1 

41.4 
34.7 

28.4 
42.6 

33.0 

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

30.0 
25.9 

33.7 
36.8 

43.5 
33.8 

36.8 
32.5 

36.4 
34.5 

42.2 
42.7 

29.9 
23.4 

34.2 

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

38.0 
36.0 

41.5 
39.7 

44.2 
40.1 

42.8 
52.1 

42.7 
43.9 
44.8 
45.3 

32.8 
38.3 

41.6 

0 20 40 60

無回答（N=   50）
75歳以上（N=  336）

70歳から74歳（N=  193）
65歳から69歳（N=  204）
60歳から64歳（N=  154）
55歳から59歳（N=  157）
50歳から54歳（N=  152）
45歳から49歳（N=  169）
40歳から44歳（N=  143）
35歳から39歳（N=  139）
30歳から34歳（N=  116）
25歳から29歳（N=   75）
20歳から24歳（N=   67）

19歳以下（N=   47）
全体（N=2,002）

（％）

災害が起きた時に支援を必要とする人を地

域で助け合う体制をつくる 

身近な場所に、相談できる窓口を増やす 保健や福祉についての情報が手に入りやす

くする 

助けや手伝いを必要とする人の希望に応え

られるように様々なサービスを用意する 

隣近所や町内会、民生委員による声がけ・

見守り活動を充実させる 

住民同士が気軽に立ち寄れる交流の場や、グ

ループの活動を増やす 

保健や福祉のサービスを行う事業者を増や

す 

地域の保健や福祉の活動の中心となる人を

育てる 
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３ 成年後見制度について 

（１）成年後見制度について知っていること（問 29：Ⅳ章 47頁参照） 

◆ 【性別】 

性別について、特徴的な差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

◆ 【年齢別】 

内容に関する項目は、概ね年齢が高くなるにしたがって割合が高くなる傾向がみられる。一方、

「知らない」は、低年齢層で高く、特に 19歳以下で 66.0％と他の年齢と比べ大幅に高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数

　　　　　　　　　　　下段:％

合

計

知

ら
な
い

名

称
は
聞

い
た

こ
と

が
あ
る

が

内
容
は

知
ら

な
い

認

知

症

や

知

的

障

害

、

精

神

障

害

な

ど

に

よ

り

判

断

す

る

能

力

が

十

分

で

な

い

人

が

利

用

す

る

制

度

で

あ

る

だ

れ

を

後

見

人

と

す

る

か

は

裁

判

所

が

決

め

、

親

族

以

外

の

人

が

後

見

人

に

な

る

こ

と

も

あ

る

後

見
人
へ

の
報

酬
の

支
払
い

が

必
要
な

場
合

が
あ

る

制

度
を
利

用
し

よ
う

と
す
る

と

き

、
相

談
で

き
る

窓
口
を

知

っ
て
い

る

制

度
を
利

用
し

た
こ

と
が
あ

る

。
ま
た

は
相

談
し

た
こ
と

が

あ
る

そ

の
他

無

回
答

2,002 515 608 891 538 275 143 39 17 65 

100.0 25.7 30.4 44.5 26.9 13.7 7.1 1.9 0.8 3.2 

816 219 255 354 229 122 61 14 6 26 

100.0 26.8 31.3 43.4 28.1 15.0 7.5 1.7 0.7 3.2 

1,139 286 340 517 295 147 78 21 10 37 

100.0 25.1 29.9 45.4 25.9 12.9 6.8 1.8 0.9 3.2 

47 10 13 20 14 6 4 4 1 2 

100.0 21.3 27.7 42.6 29.8 12.8 8.5 8.5 2.1 4.3 

全体

性
別

男性

女性

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

知
ら
な
い

名
称
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が
内
容
は
知
ら
な
い

認

知

症

や

知

的

障

害

、

精

神

障

害

な

ど

に

よ

り

判

断

す

る

能

力

が

十

分

で

な

い

人

が

利

用

す

る

制

度

で

あ

る

だ

れ

を

後

見

人

と

す

る

か

は

裁

判

所

が

決

め

、

親

族

以

外

の

人

が

後

見

人

に

な

る

こ

と

も

あ

る

後
見
人
へ
の
報
酬
の
支
払
い

が
必
要
な
場
合
が
あ
る

制
度
を
利
用
し
よ
う
と
す
る

と
き

、
相
談
で
き
る
窓
口
を

知

っ
て
い
る

制
度
を
利
用
し
た
こ
と
が
あ

る

。
ま
た
は
相
談
し
た
こ
と

が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

2,002 515 608 891 538 275 143 39 17 65 
100.0 25.7 30.4 44.5 26.9 13.7 7.1 1.9 0.8 3.2 

47 31 13 2 1 1 - - - 1 
100.0 66.0 27.7 4.3 2.1 2.1 - - - 2.1 

67 26 16 25 12 2 - - - 1 
100.0 38.8 23.9 37.3 17.9 3.0 - - - 1.5 

75 26 20 28 14 11 6 - 1 1 
100.0 34.7 26.7 37.3 18.7 14.7 8.0 - 1.3 1.3 

116 38 24 52 26 8 3 - - 3 
100.0 32.8 20.7 44.8 22.4 6.9 2.6 - - 2.6 

139 50 42 44 29 12 8 1 2 2 
100.0 36.0 30.2 31.7 20.9 8.6 5.8 0.7 1.4 1.4 

143 37 45 62 28 18 12 2 1 1 
100.0 25.9 31.5 43.4 19.6 12.6 8.4 1.4 0.7 0.7 

169 42 62 65 38 17 7 - - 3 
100.0 24.9 36.7 38.5 22.5 10.1 4.1 - - 1.8 

152 38 36 73 37 19 14 2 2 2 
100.0 25.0 23.7 48.0 24.3 12.5 9.2 1.3 1.3 1.3 

157 26 42 92 52 30 16 4 1 3 
100.0 16.6 26.8 58.6 33.1 19.1 10.2 2.5 0.6 1.9 

154 31 39 91 60 30 20 6 4 - 
100.0 20.1 25.3 59.1 39.0 19.5 13.0 3.9 2.6 - 

204 34 63 110 70 37 12 5 2 9 
100.0 16.7 30.9 53.9 34.3 18.1 5.9 2.5 1.0 4.4 

193 36 77 89 61 33 18 5 - 10 
100.0 18.7 39.9 46.1 31.6 17.1 9.3 2.6 - 5.2 

336 88 116 140 98 51 22 10 3 26 
100.0 26.2 34.5 41.7 29.2 15.2 6.5 3.0 0.9 7.7 

50 12 13 18 12 6 5 4 1 3 
100.0 24.0 26.0 36.0 24.0 12.0 10.0 8.0 2.0 6.0 

全体

年
齢
別

19歳以下

20歳から24歳

25歳から29歳

30歳から34歳

35歳から39歳

40歳から44歳

45歳から49歳

50歳から54歳

55歳から59歳

60歳から64歳

65歳から69歳

70歳から74歳

75歳以上

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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（２）成年後見制度の利用意向（問 30：Ⅳ章 48頁参照） 

◆ 【性別】 

「利用したいとは思わない」は、男性（19.6％）が女性（14.7％）より割合がやや高く、「わから

ない」は、女性（50.2％）が男性（44.5％）より割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 【年齢別】 

「利用したい」は、概ね年齢が低くなるにしたがって、割合が高くなる傾向がみられる。一方、

「利用したいとは思わない」は、低年齢層では低いが 25歳から 29歳で 18.7％と大幅に高くなって

いる。また、高年齢層では概ね年齢が高くなるにしたがって割合が高くなる傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｎ

全体 2,002

男性 816

女性 1,139

無回答 47

1

30.2

30.8

29.6

34.0

1

0.7

0.4

1.0

2.1

1

16.7

19.6

14.7

12.8

1

47.7

44.5

50.2

42.6

1

0.5

0.5

0.4

4.3

1

4.1

4.3

4.0

4.3

（％）

利
用
し
た
い

現
在
利
用
し
て
い

る

（
ま
た
は

、
過

去
に
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

）

利
用
し
た
い
と
は

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

Ｎ

全体 2,002

19歳以下 47

20歳から24歳 67

25歳から29歳 75

30歳から34歳 116

35歳から39歳 139

40歳から44歳 143

45歳から49歳 169

50歳から54歳 152

55歳から59歳 157

60歳から64歳 154

65歳から69歳 204

70歳から74歳 193

75歳以上 336

無回答 50

1

30.2

46.8

41.8

32.0

36.2

33.1

39.9

36.1

30.9

31.8

28.6

19.6

28.0

21.4

34.0

1

0.7

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0.6

1.3

0.0

0.6

2.5

0.0

1.2

2.0

1

16.7

4.3

9.0

18.7

8.6

9.4

8.4

8.3

14.5

15.9

20.1

21.1

23.3

27.4

10.0

1

47.7

48.9

47.8

48.0

50.9

56.1

51.0

52.1

52.0

49.7

48.7

50.0

40.4

39.3

44.0

1

0.5

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

1.3

0.5

1.0
0.6

4.0

1

4.1

0.0

1.5

1.3

2.6

1.4

0.7

3.0

1.3

1.9

0.6

6.4

7.3

10.1

6.0

（％）

利
用
し
た
い

現
在
利
用
し
て
い

る

（
ま
た
は

、
過

去
に
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

）

利
用
し
た
い
と
は

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答
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（３）成年後見制度を利用したいと思わない、または、わからない理由 

（問 31：Ⅳ章 49頁参照） 
◆ 【性別】 

性別について、特徴的な差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 【年齢別】 

「制度をよく知らないから」は、概ね低年齢層で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数

　　　　　　　　　　　下段:％

合

計

制

度
を
よ

く
知

ら
な

い
か
ら

後

見

人

と

は

い

え

他

人

に

財

産

な

ど

個

人

的

な

こ

と

に

関

わ

っ

て

ほ

し

く

な

い

か

ら

制

度
の
利

用
が

必
要

に
は
な

ら

な
そ
う

だ
か

ら

お

金
の
扱

い
な

ど
後

見
人
と

の

や
り
と

り
が

面
倒

そ
う
だ

か

ら

申

立
の
手

続
き

が
難

し
そ
う

だ

か
ら

後

見
人
へ

報
酬

を
支

払
い
た

く

な
い
か

ら

過

去
に
利

用
し

た
こ

と
が
あ

り

、
メ
リ

ッ
ト

を
感

じ
な

か

っ
た
か

ら

そ

の
他

無

回
答

1,289 697 357 301 259 186 49 5 76 30 

100.0 54.1 27.7 23.4 20.1 14.4 3.8 0.4 5.9 2.3 

523 275 150 136 115 69 26 3 38 9 

100.0 52.6 28.7 26.0 22.0 13.2 5.0 0.6 7.3 1.7 

740 409 198 161 137 114 22 2 37 20 

100.0 55.3 26.8 21.8 18.5 15.4 3.0 0.3 5.0 2.7 

26 13 9 4 7 3 1 - 1 1 

100.0 50.0 34.6 15.4 26.9 11.5 3.8 - 3.8 3.8 

全体

性
別

男性

女性

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

制
度
を
よ
く
知
ら
な
い
か
ら

後

見

人

と

は

い

え

他

人

に

財

産

な

ど

個

人

的

な

こ

と

に

関

わ

っ

て

ほ

し

く

な

い

か

ら

制
度
の
利
用
が
必
要
に
は
な

ら
な
そ
う
だ
か
ら

お
金
の
扱
い
な
ど
後
見
人
と

の
や
り
と
り
が
面
倒
そ
う
だ

か
ら

申
立
の
手
続
き
が
難
し
そ
う

だ
か
ら

後
見
人
へ
報
酬
を
支
払
い
た

く
な
い
か
ら

過
去
に
利
用
し
た
こ
と
が
あ

り

、
メ
リ

ッ
ト
を
感
じ
な

か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1,289 697 357 301 259 186 49 5 76 30 
100.0 54.1 27.7 23.4 20.1 14.4 3.8 0.4 5.9 2.3 

25 22 4 1 2 3 1 - 1 - 
100.0 88.0 16.0 4.0 8.0 12.0 4.0 - 4.0 - 

38 24 12 3 8 7 - - 1 - 
100.0 63.2 31.6 7.9 21.1 18.4 - - 2.6 - 

50 28 14 10 11 6 - - 3 - 
100.0 56.0 28.0 20.0 22.0 12.0 - - 6.0 - 

69 43 17 6 17 9 7 - 5 - 
100.0 62.3 24.6 8.7 24.6 13.0 10.1 - 7.2 - 

91 71 21 9 18 11 7 - 6 1 
100.0 78.0 23.1 9.9 19.8 12.1 7.7 - 6.6 1.1 

85 55 20 11 20 16 2 1 5 2 
100.0 64.7 23.5 12.9 23.5 18.8 2.4 1.2 5.9 2.4 

102 62 26 12 22 11 3 - 6 2 
100.0 60.8 25.5 11.8 21.6 10.8 2.9 - 5.9 2.0 

101 59 30 16 21 14 5 - 5 3 
100.0 58.4 29.7 15.8 20.8 13.9 5.0 - 5.0 3.0 

103 54 32 18 22 16 3 - 10 1 
100.0 52.4 31.1 17.5 21.4 15.5 2.9 - 9.7 1.0 

106 49 31 22 22 18 3 1 9 2 
100.0 46.2 29.2 20.8 20.8 17.0 2.8 0.9 8.5 1.9 

145 67 45 51 35 22 4 1 6 6 
100.0 46.2 31.0 35.2 24.1 15.2 2.8 0.7 4.1 4.1 

123 49 45 54 15 13 3 1 6 3 
100.0 39.8 36.6 43.9 12.2 10.6 2.4 0.8 4.9 2.4 

224 99 51 84 39 37 10 1 12 9 
100.0 44.2 22.8 37.5 17.4 16.5 4.5 0.4 5.4 4.0 

27 15 9 4 7 3 1 - 1 1 
100.0 55.6 33.3 14.8 25.9 11.1 3.7 - 3.7 3.7 

全体

年
齢
別

19歳以下

20歳から24歳

25歳から29歳

30歳から34歳

35歳から39歳

40歳から44歳

45歳から49歳

50歳から54歳

55歳から59歳

60歳から64歳

65歳から69歳

70歳から74歳

75歳以上

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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４ 犯罪をした人の立ち直り支援 

（１）出所後の生活のしづらさにより再犯に至る人がいることの認知度 

（問 32：Ⅳ章 50頁参照） 
◆ 【性別】 

性別について、特徴的な差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 【年齢別】 

「知らなかった」は、25歳から 29歳で 22.7％、75歳以上で 18.5％と他の年齢より割合が高くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1

33.2

23.4

35.8

28.0

33.6

32.4

39.2

32.5

34.9

35.0

34.4

30.9

36.8

31.0

30.0

1

41.5

48.9

41.8

36.0

37.9

46.0

41.3

45.0

47.4

48.4

44.8

43.1

33.7

34.8

44.0

1

14.2

14.9

16.4

22.7

18.1

12.2

11.9

13.6

9.2

8.9

12.3

12.7

15.5

18.5

14.0

1

4.8

10.6

3.0

6.7

7.8

5.0

4.2

4.7

5.3

2.5

5.8

5.4

4.1

3.9

2.0

1

0.8

0.0

0.0

2.7
0.9

1.4
0.0

0.0

0.7

0.6

0.0

1.5

1.0

1.2

2.0

1

5.4

2.1

3.0

4.0

1.7

2.9

3.5

4.1

2.6

4.5

2.6

6.4

8.8

10.7

8.0

（％）

Ｎ

全体 2,002

男性 816

女性 1,139

無回答 47

1

33.2

34.2

32.5

34.0

1

41.5

40.1

42.4

42.6

1

14.2

13.1

15.2

10.6

1

4.8

5.4

4.5

2.1

1

0.8

1.0

0.7

2.1

1

5.4

6.3

4.7

8.5

（％）

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が

あ
る

知
ら
な
か

っ
た

特
に
関
心
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

Ｎ

全体 2,002

19歳以下 47

20歳から24歳 67

25歳から29歳 75

30歳から34歳 116

35歳から39歳 139

40歳から44歳 143

45歳から49歳 169

50歳から54歳 152

55歳から59歳 157

60歳から64歳 154

65歳から69歳 204

70歳から74歳 193

75歳以上 336

無回答 50

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が

あ
る

知
ら
な
か

っ
た

特
に
関
心
は
な
い

そ
の
他

無
回
答



 

Ⅴ 調査結果の分析 
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（２）刑務所や少年院を出た人の社会復帰支援についてのあなたの考え 

（問 33：Ⅳ章 51頁参照） 
◆ 【性別】 

性別について、特徴的な差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 【年齢別】 

「行政や関係機関が責任をもって積極的に支援すべきだ」は、70歳から 74歳で 39.4％と割合が

最も高く、「市民の理解と協力を得ながら、社会全体として積極的に支援すべきだ」は、20歳から

24歳で 35.8％と割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数

　　　　　　　　　　　下段:％

合

計

地

域
の
安

全
・

安
心

の
た
め

に

は

、
あ

る
程

度
支

援
す
る

こ

と
は
必

要
だ

行

政
や
関

係
機

関
が

責
任
を

も

っ
て
積

極
的

に
支

援
す
べ

き

だ

市

民

の

理

解

と

協

力

を

得

な

が

ら

、
社

会

全

体

と

し

て

積

極

的

に

支

援

す

べ

き

だ

今

あ
る
サ
ー

ビ

ス
や

支
援
を

受

け
ら
れ

る
よ

う
に

配
慮
す

べ

き
だ

罪

は

つ

ぐ

な

っ

て

い

る

の

だ

か

ら

、

一

般

の

市

民

と

し

て

対

応

さ

れ

る

よ

う

市

民

や

事

業

所

へ

の

啓

発

が

必

要

だ 少

年
や
認

知
症

・
障

害
の
あ

る

出
所
者

の
支

援
は

積
極
的

に

す
べ
き

だ

特

別
な
支

援
や

配
慮

は
必
要

な

い

特

に
関
心

は
な

い

そ

の
他

無

回
答

2,002 711 582 523 315 262 227 114 125 79 72 

100.0 35.5 29.1 26.1 15.7 13.1 11.3 5.7 6.2 3.9 3.6 

816 278 242 213 126 117 93 59 57 40 34 

100.0 34.1 29.7 26.1 15.4 14.3 11.4 7.2 7.0 4.9 4.2 

1,139 419 327 299 183 137 131 54 65 36 35 

100.0 36.8 28.7 26.3 16.1 12.0 11.5 4.7 5.7 3.2 3.1 

47 14 13 11 6 8 3 1 3 3 3 

100.0 29.8 27.7 23.4 12.8 17.0 6.4 2.1 6.4 6.4 6.4 

全体

性
別

男性

女性

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

地
域
の
安
全
・
安
心
の
た
め

に
は

、
あ
る
程
度
支
援
す
る

こ
と
は
必
要
だ

行
政
や
関
係
機
関
が
責
任
を

も

っ
て
積
極
的
に
支
援
す
べ

き
だ

市

民

の

理

解

と

協

力

を

得

な

が

ら

、
社

会

全

体

と

し

て

積

極

的

に

支

援

す

べ

き

だ

今
あ
る
サ
ー

ビ
ス
や
支
援
を

受
け
ら
れ
る
よ
う
に
配
慮
す

べ
き
だ

罪

は

つ

ぐ

な

っ

て

い

る

の

だ

か

ら

、

一

般

の

市

民

と

し

て

対

応

さ

れ

る

よ

う

市

民

や

事

業

所

へ

の

啓

発

が

必

要

だ 少
年
や
認
知
症
・
障
害
の
あ

る
出
所
者
の
支
援
は
積
極
的

に
す
べ
き
だ

特
別
な
支
援
や
配
慮
は
必
要

な
い

特
に
関
心
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,002 711 582 523 315 262 227 114 125 79 72 
100.0 35.5 29.1 26.1 15.7 13.1 11.3 5.7 6.2 3.9 3.6 

47 16 7 14 4 3 4 2 7 1 - 
100.0 34.0 14.9 29.8 8.5 6.4 8.5 4.3 14.9 2.1 - 

67 21 13 24 10 7 8 3 5 2 1 
100.0 31.3 19.4 35.8 14.9 10.4 11.9 4.5 7.5 3.0 1.5 

75 30 20 15 6 11 6 7 4 5 1 
100.0 40.0 26.7 20.0 8.0 14.7 8.0 9.3 5.3 6.7 1.3 

116 42 26 28 10 10 13 9 13 7 2 
100.0 36.2 22.4 24.1 8.6 8.6 11.2 7.8 11.2 6.0 1.7 

139 71 41 22 15 4 14 18 6 13 - 
100.0 51.1 29.5 15.8 10.8 2.9 10.1 12.9 4.3 9.4 - 

143 73 31 30 22 11 16 12 10 5 2 
100.0 51.0 21.7 21.0 15.4 7.7 11.2 8.4 7.0 3.5 1.4 

169 63 46 31 18 12 26 16 13 10 2 
100.0 37.3 27.2 18.3 10.7 7.1 15.4 9.5 7.7 5.9 1.2 

152 47 38 39 25 11 28 10 7 14 2 
100.0 30.9 25.0 25.7 16.4 7.2 18.4 6.6 4.6 9.2 1.3 

157 68 56 35 20 21 20 6 6 9 3 
100.0 43.3 35.7 22.3 12.7 13.4 12.7 3.8 3.8 5.7 1.9 

154 53 45 43 24 17 24 12 11 3 5 
100.0 34.4 29.2 27.9 15.6 11.0 15.6 7.8 7.1 1.9 3.2 

204 66 65 67 41 53 25 7 3 4 9 
100.0 32.4 31.9 32.8 20.1 26.0 12.3 3.4 1.5 2.0 4.4 

193 60 76 52 47 38 13 3 9 1 14 
100.0 31.1 39.4 26.9 24.4 19.7 6.7 1.6 4.7 0.5 7.3 

336 88 103 111 66 56 27 8 28 2 26 
100.0 26.2 30.7 33.0 19.6 16.7 8.0 2.4 8.3 0.6 7.7 

50 13 15 12 7 8 3 1 3 3 5 
100.0 26.0 30.0 24.0 14.0 16.0 6.0 2.0 6.0 6.0 10.0 

全体

年
齢
別

19歳以下

20歳から24歳

25歳から29歳

30歳から34歳

35歳から39歳

40歳から44歳

45歳から49歳

50歳から54歳

55歳から59歳

60歳から64歳

65歳から69歳

70歳から74歳

75歳以上

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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（３）刑務所や少年院を出た人の社会復帰支援についてのあなたのかかわり方 

（問 34：Ⅳ章 52頁参照） 
◆ 【性別】 

「自分は協力できるかわからないが、取り組み自体は必要だと思う」は、女性（54.2％）が男性

（49.3％）より割合がやや高くなっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 【年齢別】 

「自分は協力できるかわからないが、取り組み自体は必要だと思う」は、65歳から 69歳で 59.3％

と最も高くなっている。一方、「かかわりたいとは思わない」は、30歳から 34歳（37.1％）を中心

に高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

0.9

4.3

4.5

2.7

0.9

2.2

0.7

0.0

2.0

0.0

0.0

1.0

0.5

0.3

0.0

1

12.3

4.3

14.9

6.7

12.9

12.9

16.8

12.4

15.8

12.7

13.6

12.3

11.9

8.9

16.0

1

5.9

10.6

11.9

10.7

7.8

4.3

4.2

7.7

9.2

7.0

4.5

7.8

5.2

1.2

4.0

1

51.9

51.1

46.3

48.0

32.8

49.6

51.7

49.1

46.1

58.0

54.5

59.3

54.9

56.8

44.0

1

17.4

17.0

11.9

22.7

37.1

27.3

20.3

23.1

19.7

14.0

13.0

9.8

13.0

13.1

12.0

1

6.0

12.8

7.5

4.0

6.9

2.9

4.9

4.7

5.9

3.8

7.1

3.9

4.7

9.8

6.0

1

1.6
0.0

0.0
4.0

0.9

0.7

0.0
1.2

0.0

2.5
3.9

1.5

2.1

1.8

4.0

1

3.8

0.0

3.0

1.3

0.9

0.0

1.4

1.8

1.3

1.9

3.2

4.4

7.8

8.0

14.0

（％）

Ｎ

全体 2,002

男性 816

女性 1,139

無回答 47

1

0.9

1.2

0.8

0.0

1

12.3

13.6

11.1

19.1

1

5.9

5.5

6.3

4.3

1

51.9

49.3

54.2

44.7

1

17.4

17.3

17.7

12.8

1

6.0

7.0

5.3

6.4

1

1.6

1.7

1.4

4.3

1

3.8

4.4

3.2

8.5

（％）

Ｎ

全体 2,002

19歳以下 47

20歳から24歳 67

25歳から29歳 75

30歳から34歳 116

35歳から39歳 139

40歳から44歳 143

45歳から49歳 169

50歳から54歳 152

55歳から59歳 157

60歳から64歳 154

65歳から69歳 204

70歳から74歳 193

75歳以上 336

無回答 50

自
分
も
積
極
的
に
支

援
活
動
を
し
た
い

協
力
で
き
る
条
件
が

合
え
ば
協
力
し
た
い

近
所
や
職
場
な
ど
身

近
に
そ
う
い
う
人
が

い
れ
ば
協
力
し
た
い

自

分

は

協

力

で

き

る

か

わ

か

ら

な

い

が

、
取

り

組

み

自

体

は

必

要

だ

と

思

う
か
か
わ
り
た
い
と
は

思
わ
な
い

特
に
関
心
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

自
分
も
積
極
的
に
支

援
活
動
を
し
た
い

協
力
で
き
る
条
件
が

合
え
ば
協
力
し
た
い

近
所
や
職
場
な
ど
身

近
に
そ
う
い
う
人
が

い
れ
ば
協
力
し
た
い

自

分

は

協

力

で

き

る

か

わ

か

ら

な

い

が

、
取

り

組

み

自

体

は

必

要

だ

と

思

う
か
か
わ
り
た
い
と
は

思
わ
な
い

特
に
関
心
は
な
い

そ
の
他

無
回
答
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◆ 【職業別】 

「自分は協力できるかわからないが、取り組み自体は必要だと思う」は、専業主婦（主夫）で

60.8％と割合が最も高く、「かかわりたいとは思わない」は、会社員・公務員・団体職員などで 21.9％

と割合が最も高い。また、「協力できる条件が合えば協力したい」は、自営業（農林水産業を含む）

が 20.9％と割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1

0.9

3.7

1.2

1.6

0.0

0.0

0.6

8.3

0.0

1

12.3

8.6

20.9

14.3

12.0

8.4

10.6

8.3

19.6

1

5.9

11.1

5.8

7.9

9.2

3.6

2.4

0.0

4.3

1

51.9

50.6

48.8

46.7

50.5

60.8

56.0

58.3

45.7

1

17.4

16.0

9.3

21.9

19.7

17.2

13.2

8.3

13.0

1

6.0

8.6

7.0

4.7

5.2

4.4

8.1

8.3

6.5

1

1.6

0.0

1.2

1.6

0.9

2.0

2.0

0.0

4.3

1

3.8

1.2

5.8

1.6

2.5

3.6

7.2

8.3

6.5

（％）

自
分
も
積
極
的
に
支

援
活
動
を
し
た
い

協
力
で
き
る
条
件
が

合
え
ば
協
力
し
た
い

近
所
や
職
場
な
ど
身

近
に
そ
う
い
う
人
が

い
れ
ば
協
力
し
た
い

自

分

は

協

力

で

き

る

か

わ

か

ら

な

い

が

、
取

り

組

み

自

体

は

必

要

だ

と

思

う
か
か
わ
り
た
い
と
は

思
わ
な
い

特
に
関
心
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

Ｎ

全体 2,002

学生（予備校生等を含む） 81

自営業（農林水産業を含む） 86

会社員・公務員・団体職員
など

645

派遣・契約・嘱託社員（職員）、
パート・アルバイトなど

325

専業主婦（主夫） 250

無職（年金生活を含む） 545

その他 24

無回答 46
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